21 грудня 2022 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького Державного університету внутрішніх справ.

Першим, відповідно до порядку денного засідання Вченої ради було питання «Про підсумки науково-дослідної та редакційно-видавничої роботи у 2022 році. Схвалення планів науково‒дослідної роботи кафедр та науково‒дослідних лабораторій Донецького державного університету внутрішніх справ», з якого доповідав перший проректор уніерситету, д.ю.н., професор майор поліції Єгор Назимко.
Членами вченої ради було схвалено рішення: 
Керівництву КННІ (П. Єпринцев) розробити положення про науково-методичну раду КННІ ДонДУВС та забезпечити його впровадження в діяльність університету.
Термін: до 30 січня 2023.
Вважати, що переважна більшість наукових заходів, передбачених Планом науково-дослідної роботи Донецького державного університету внутрішніх справ на 2022 рік не виконана, у зв’язку з воєнним станом в країні, звільнення авторів, перехід авторів на інші посади в Університеті.
Деканам факультетів університету, завідувачам кафедр та науково-дослідних лабораторій звернути увагу, що всі видання, які подаються на розгляд наукової, методичної, а потім вже Вченої ради Університету повинні відповідати вимогам, які висуваються до видань, які подаються на розгляд.
Деканам факультетів:
Декану факультету №1 КННІ (О. Цуркан) звернути увагу на якість підготовки замовлень для правоохоронних органів кафедрою спеціальних дисциплін та професійної підготовки факультету № 1 КННІ, а також звернути увагу, що факультетом не було надано звіт про хід виконання теми зареєстрованої в УкрІНТЕІ, а був наданий звіт НДР за факультетом в цілому.
Декану факультету №1 КННІ (О. Цуркан) звітувати на ректораті університету про хід виконання теми факультету № 1 КННІ зареєстрованої в УкрІНТЕІ та звернути увагу на відповідність наукових досліджень зазначеній темі. 
Термін: січень 2023.
Деканам факультету №1 (О. Ковальова), факультету №1 КННІ (О. Цуркан), звернути увагу, що зовсім не подавали матеріали у 2022 році, щодо внесення змін до законопроєктів кафедра кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 та кафедра соціально-гуманітарних та загальноправових дисциплін факультету № 1 КННІ, однак ці кафедри, включені до переліку підрозділів, що здійснюють аналіз законопроєктів.
Деканам факультетів університету та КННІ (О. Ковальова, М. Тишлек, А. Рибалкін, О. Куракін, О. Цуркан, Д. Пилипенко) звертати увагу на якість підготовки збірників та брошур за результатами проведення конференцій, круглих столів.
Термін: постійно.
Відділу організації наукової роботи внести зміни до Положення про організацію наукової діяльності у ДонДУВС, а саме завідувачам кафедр і науково‒дослідних лабораторій до 05 числа кожного місяця звітувати до ВОНР (Г. Буга) про хід виконання планів НДР у вигляді доповідних записок.
Термін: щомісячно до 05 числа.
Деканам факультетів університету, завідувачам кафедр та науково-дослідних лабораторій:
Забезпечити належну організацію підготовки рукописів підлеглими працівниками. Вживати системних заходів щодо запровадження дієвого контролю за якістю рукописів, дотриманням порядку їх підготовки до опублікування. Всі видання, які подаються для рекомендації до друку на Вчену раду Університету повинні пройти перевірку на плагіат за результатами якої робиться довідка про результати перевірки, підписується фахівцем ВОНР та завідувачем кафедри.
Термін: протягом 2023 року.
Забезпечити своєчасне та якісне виконання заходів, передбачених планом науково-дослідної роботи на 2023 рік. Стан виконання запланованих заходів щоквартально розглядати на засіданнях вчених рад факультетів, кафедр та науково-дослідних лабораторій.
Термін: протягом 2023 року. 
У разі розгляду рукописів і визначення їх належного для опублікування рівня, обов’язково направляти ці рукописи на розгляд Вченої ради університету у встановленому порядку відповідно до Положення про організацію редакційно-видавничої діяльності ДонДУВС.
Термін: відповідно до плану.
Здійснювати системну діяльність щодо підготовки та публікування наукових статей у виданнях, які індексуються у наукометричних базах Scopus або Web of Science та фахових статей категорії «Б».
Термін: протягом 2023 року. 
Заступнику директора з освітньої та науково-дослідної діяльності КННІ (Т. Рекуненко) до 15 січня 2023 року сформувати план НДР КННІ.
Схвалити плани науково-дослідної роботи кафедр та науково-дослідних лабораторій на 2023 рік.
Відділу організації наукової роботи (Г. Буга) забезпечити організацію повного виконання плану науково-дослідної роботи на 2023 рік.
Термін: протягом 2023 року.

Другим на порядку денному засідання Вченої ради розглядалось питання «Про роботу Наукової ради ДонДУВС у 2022 році та перспективи її діяльності у 2023 році», доповідачем якого був перший проректор університету, д.ю.н., професор майор поліції Є. Назимко. Членами Вченої ради прийнято рішення:
Вважати стан діяльності Наукової ради університету таким, що відповідає основним вимогам Закону України «Про вищу освіту» та потребує планування.
Подовжити системну науково-експертну діяльність Наукової ради щодо результатів науково-дослідної діяльності працівників, творчих колективів або підрозділів університету з метою забезпечення актуальності їх тематики, визначення наукового рівня і практичної значущості, перш за все для діяльності органів Національної поліції України. 
Вик.: Голова Наукової ради.
Термін: відповідно до плану роботи.
Постійно проводити роботу щодо обов’язкового попереднього розгляду на засіданнях Наукової ради тем дисертаційних досліджень, кандидатур наукових керівників дисертаційних досліджень, які виносяться на затвердження Вченою радою університету. Забезпечити відповідність тем дисертаційних досліджень напрямам наукової роботи відповідних кафедр та факультетів, потребам діяльності Національної поліції України.
Вик.: Голова Наукової ради.
Термін: відповідно до плану роботи.
Проводити системну роботу щодо участі у роботі з формування резерву та відбору кандидатів на навчання до докторантури, ад’юнктури (аспірантури) університету, комісії з атестації докторантів, адʼюнктів (аспірантів), наукове консультування здобувачів ступеня доктора наук та доктора філософії.
Вик.: Члени Наукової ради
Термін: постійно.
Здійснювати системну діяльність щодо підготовки та публікування наукових статей у виданнях, які індексуються у наукометричних базах Scopus або Web of Science.
Вик.: Члени Наукової ради.
Термін: протягом 2023 року.
Забезпечити особисту участь у підготовці наукових публікацій та популяризації фахового наукового збірника «Правовий часопис Донбасу» та науково-практичного журналу «Українська поліцеїстика: теорія, законодавство, практика». Взяти безпосередню участь у підготовці публікацій для фахового наукового збірника «Правовий часопис Донбасу» та журналу «Українська поліцеїстика: теорія, законодавство, практика».
Вик.: Члени Наукової ради.
Термін: протягом 2023 року.
Голові наукової ради (С. Алфьоров) спільно з головою методичної ради (О. Волобуєва) здійснити коригування графіків проведення засідань колегіальних органів з метою своєчасної підготовки відповідних матеріалів до засідань Вченої ради університету відповідно до вимог Положення про Вчену раду.
Термін: до 15.01.2023.
Наступним, згідно порядку денного розглянуто питання «Про затвердження складу приймальної комісії Донецького державного університету внутрішніх справ у 2023 році» доповідачем якого був відповідальний секретар приймальної комісії, к.ю.н., доцент підполковник поліції В. Тулінов. Вчена рада ухвалила:
Затвердити склад приймальної комісії Донецького державного університету внутрішніх справ у 2023 році.
Затвердити склад приймальної комісії КННІ Донецького державного університету внутрішніх справ у 2023 році.
Приймальним комісіям ДонДУВС та КННІ ДонДУВС організувати роботу, щодо забезпечення набору за державним замовленням та контрактом у 2023 році.
У «Різному» порядку денного засідання було розглянуто питання щодо: створення відокремленого структурного підрозділу «Луганського навчально-наукового інституту імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ» з розташуванням в м. Івано-Франківськ; обрання кандидата на вакантну посаду ученого секретаря секретаріату Вченої ради Ольги Кузьменко; призначення рецензентів для проведення попередньої експертизи дисертації Марини Городецької «Предмет відання у кримінальному процесі», що підготовлена на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук зі спеціальності 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність; затвердження теми дисертаційного дослідження «Державний нагляд та контроль у сфері господарської діяльності в Україні: адміністративно-правові засади», Наталії Макаренко, на здобуття наукового ступеню доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»; затвердження індивідуального плану навчальної та наукової роботи здобувачки поза аспірантурою, викладачки кафедри господарсько-правових дисциплін та економічної безпеки факультету №4 ДонДУВС С. Попович; розгляду Концепції освітньої діяльності на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»; затвердження Положення «Про організацію та порядок проведення наукових конференцій, круглих столів» в новій редакції; розгляду та схвалення ліценційної справи про розширення провадження освітньої діяльності Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ за освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність (поліцейські)» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність»; заохочення курсантів ДонДУВС грошовою винагородою за результатами роботи 2022 року.
[bookmark: _GoBack]Членами Вченої ради університету одноголосно схвалено рішення щодо рекомендації до друку: збірника наукових праць «Правовий часопис Донбасу» («Law journal of Donbass») №4(81)2022; монографії «Досудове розслідування щодо неповнолітнього підозрюваного» (автор: О. Г. Литвиненко); збірника матеріалів ІІ Міжнародної науково-практичної конференції (в авторській редакції): «Приватно-правові та публічно-правові відносини: проблеми теорії та практики в умовах воєнної агресії»; навчально-методичних рекомендацій «Реагування на посягання на джерела радіологічної безпеки» (автори: А. Краснощок, Д. Діхтяр); навчального посібника «Матеріальна частина зброї, спеціальні засоби. Правила поводження та застосування: навчальний посібник для слухачів вивчення матеріальної частини зброї, спеціальних засобів, правил поводження з ними та застосування» (автори: О. Цуркан, В. Голик, М. Мазур); навчального посібника «Цивільний процес у схемах та таблицях. Загальна частина» (автори: Г. Устінова-Бойченко, О. Скрябін, М. Юнацький); навчального посібника «Трудове право у схемах та таблицях. Особлива частина» (автори: Г. Устінова-Бойченко, А. Абдель Фатах); збірника VIII Всеукраїнської наукової конференції молодих вчених «Актуальні питання адміністративного права та процесу» (м. Кропивницький, 02 грудня 2022 року); методичних рекомендацій із проведення практичних занять у формі інтерактивного поліцейського квесту в закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських (автори: С. С. Вітвіцький, О.М. Мердова); науково-практичних рекомендацій «Затримання особи, яка вчинила злочин уповноваженою службовою особою» (автори: М. Городецька, М. Потоцький, М.  Романов); навчального посібника «Режим секретності» (автори: Єпринцев П., Шапарь А., Приходько А., Ємельянов Р., Аксьонов К.); навчального посібника «Кримінальний процес: судове провадження» (автори: Городецька М., Груздь О., Єлаєв Ю., Ємельянов Р.); навчального посібника «Особливості кваліфікації окремих видів кримінальних правопорушень» (автори: Городецька М., Єлаєв Ю., Литвиненко О.); збірника матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції «Протидія кримінальним правопорушенням в умовах воєнного стану» (м. Кропивницький, 27 жовтня 2022 р.); науково-аналітичного дослідження «Особливості досудового розслідування кримінальних правопорушень, пов’язаних з домашнім насильством» (автори: М. Цуцкерідзе, С. Гайду, М. Романов та ін.); збірника матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні питання протидії злочинності в умовах воєнного стану» (м. Кривий Ріг, 25 листопада 2022 року); навчального посібника «Учасники кримінального провадження» (автори: Городецька М., Лоскутов Т., Пилипенко Д., Потоцький М.).

