01 березня 2023 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ.

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першим було розглянуто питання «Про внесення змін до графіка-календаря навчального процесу на 2022-2023 навчальний рік», з якого доповіла проректор університету, к.ю.н., професор полковник поліції Олена ВОЛОБУЄВА.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Затвердити внесення змін до графіку організації освітнього процесу ДонДУВС на 2022-2023 навчальний рік для здобувачів вищої освіти денної форми навчання (державне замовлення).

«Про розгляд та схвалення Антикорупційної програми Донецького державного університету внутрішніх справ на 2023-2025 роки» було заслухано друге питання, з якого доповіла уповноважена з антикорупційної діяльності Катерина УДОД.
Вчена рада ухвалила:
Схвалити «Антикорупційну програму Донецького державного університету внутрішніх справ на 2023-2025 роки».
Уповноваженому з антикорупційної діяльності Катерині УДОД вжити заходів щодо введення в дію схваленої антикорупційної програми у встановленому порядку.

[bookmark: _GoBack]Згідно третього питання порядку денного «Про внесення змін до тематичних планів та перерозподіл аудиторних та поза аудиторних годин за окремими навчальними дисциплінами Луганського навчально-наукового інституту імені Е.О. Дідоренка ДонДУВС» заслухано доповідь заступника директора Луганського навчально-наукового інституту імені Е.О. Дідоренка ДонДУВС майора поліції Валерія КОССЕ.
Членами Вченої ради прийнято рішення:
Внести зміни до робочих навчальних програм і тематичних планів таких навчальних дисциплін, як «Оперативно-розшукова діяльність», «Агентурна оперативна робота», «Оперативно-розшукова тактика», «Оперативно-розшукове документування», які викладаються для курсантів випускних груп у 2022-2023 навчальному році, передбачивши пропорційне зменшення кількості годин на проведення лекцій та практичних занять з грифом обмеження доступу «Таємно».
Організувати самостійне вивчення нетаємної частини навчальних дисциплін «Оперативно-розшукова діяльність», «Агентурна оперативна робота», «Оперативно-розшукова тактика», «Оперативно-розшукове документування», а також для навчального взводу 22-23 навчальних дисциплін «Діяльність Національної поліції в дозвільній системі» та «Кримінально-виконавче право» у період канікул до 30.03.2023.
Організувати проведення навчальних занять, які містять відомості віднесені до державної таємниці 31.03. та 01.04. 2023 року з використанням спеціальних обладнаних приміщень ГУНП в Івано-Франківській області.
Дозволити проведення екзаменів для курсантів випускних груп з навчальних дисциплін «Оперативно-розшукова діяльність», «Агентурна оперативна робота», «Оперативно-розшукова тактика», «Оперативно-розшукове документування» в частині, яка не містить відомості віднесені до державної таємниці та у формі тестів з нормативним часом на виконання – 2 академічні години.
Курсантам навчальних груп 19-01 та 19-02 виставити оцінки за екзамени з навчальних дисциплін «Спеціальна фізична підготовка», «Іноземна мова» та «Вогнева підготовка» за результатами успішності за період їх вивчення.
Під час атестації дозволити проведення стандартних екзаменів у формі тестів з нормативним часом на виконання – 2 академічні години.



