13 квітня 2023 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ.

[bookmark: _GoBack]Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради було розглянуто питання «Про складання атестації здобувачами вищої освіти для здобуття освітнього ступеня «Магістр» (які здобувають освіту за кошти фізичних та\або юридичних осіб)», з якого доповіла проректор університету, полковник поліції Олена ВОЛОБУЄВА.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Допустити до складання атестації у дистанційній формі здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» Донецького державного університету внутрішніх справ (список додається) та Луганського навчально-наукового інституту імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ (список додається), які подали заяви про дозвіл на складання атестації у дистанційній формі, перебувають на території, підконтрольній Україні або закордоном (мають підтверджуючі документи), але з об’єктивних причин не можуть прибути до Донецького державного університету внутрішніх справ та Луганського навчально-наукового інституту імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ для складання атестації в очній формі.
Здобувачам вищої освіти ОС «Магістр» Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е .О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ (список додається), які подали заяви про дозвіл на складання атестації у дистанційній формі, перебувають на тимчасово окупованій території України, враховуючи, що спецслужби країни-агресора постійно здійснюють моніторинг мобільного- та інтернет-трафіків громадян України, які перебувають на тимчасово окупованій території України, з метою уникнення загрози життю та здоров’ю здобувачів вищої освіти, відповідно до Положення про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії у Донецькому державному університеті внутрішніх справ, затвердженого наказом ДонДУВС від 25.01.2023 № 27, та з метою забезпечення якісного складання атестації (враховуючи, що під час атестації надається одна спроба вирішення тестових завдань і здобувачеві вищої освіти необхідний безперебійний інтернет-зв’язок) дозволити складання атестації у період до 31.12.2023 як в очній формі – за умови прибуття до Луганського навчально-наукового інституту імені Е.О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ (м. Івано-Франківськ), так і в дистанційній формі – за умови перебування на території, підконтрольній Україні.

