23 березня 2023 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ.

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради було розглянуто питання «Про внесення змін до Програм атестації здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр», спеціальностей Право та Правоохоронна діяльність денної держбюджетної форми навчання», з якого доповіла проректор університету, к.ю.н., професор полковник поліції Олена ВОЛОБУЄВА.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Затвердити зміни до Програм атестації здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр», спеціальностей Право та Правоохоронна діяльність денної держбюджетної форми навчання:
· [bookmark: _GoBack]Програма до прийому комплексного атестаційного екзамену з навчальних дисциплін «Кримінальне право», «Оперативно-розшукова діяльність» та «Криміналістика» для здобувачів вищої освіти 4-го курсу денної форми навчання (галузь знань 08 «Право», спеціальність 081 «Право», освітній ступінь – бакалавр») у 2022-2023 навчальному році;
· Програма до прийому атестаційного екзамену з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» для здобувачів освіти 4-го курсу денної форми навчання (галузь знань 08 «Право», спеціальність 081 «Право», освітній ступінь – «бакалавр») у 2022-2023 навчальному році;
· Програма до прийому атестаційного екзамену з навчальної дисципліни «Теорія держави та права» для здобувачів вищої освіти 4-го курсу денної форми навчання (галузь знань 08 «Право», спеціальність 081 «Право», освітній ступінь – «бакалавр» у 2022-2023 навчальному році;
· Програма до прийому комплексного атестаційного екзамену з навчальних дисциплін «Поліцейська діяльність», «Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції» для здобувачів вищої освіти 3-го курсу денної форми навчання галузь знань 26 «Цивільна безпека», спеціальність 262 «Правоохоронна діяльність», освітній ступінь – «бакалавр») у 2022-2023 навчальному році;
· Програма до прийому комплексного атестаційного екзамену з навчальних дисциплін «Кримінальне право», «Кримінальний процес» та «Криміналістика» для здобувачів вищої освіти 3-го курсу денної форми навчання (галузь знань 26 «Цивільна безпека», спеціальність 262 «Правоохоронна діяльність», освітній ступінь – «бакалавр») у 2022-2023 навчальному році.

