28 червня 2023 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ.

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першим було розглянуто питання «Про внесення змін до складу Вченої ради університету», з якого доповіла учений секретар секретаріату Вченої ради університету, д.пед.н., професор Ольга КУЗЬМЕНКО.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Вивести зі складу Вченої ради університету:
· бібліотекаря загальної бібліотеки Донецького державного університету внутрішніх справ Тетяну ТУРЛО.
· заступника директора з організації служби та матеріального забезпечення Луганського навчально-наукового інституту імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ, к.ю.н. Сергія ГАВРИКА.
Ввести до складу Вченої ради університету:
· т.в.о. директора загальної бібліотеки Донецького державного університету внутрішніх справ Олену КОРОБКУ.
Ученому секретарю секретаріату Вченої ради університету О. КУЗЬМЕНКО вжити заходів щодо внесення змін до складу Вченої ради університету у встановленому порядку.

«Про стан дисципліни і законності серед перемінного та постійного особового складу університету та заходи щодо їх зміцнення» було заслухано друге питання, з якого доповіла заступник начальника відділу соціально-гуманітарної роботи та моніторингу університету, майор поліції Вєра РАГІМОВА.
Вчена рада ухвалила:
Деканам факультетів: 
Забезпечити постійний моніторинг соціальних сторінок мережі Інтернет перемінного складу з метою забезпечення профілактики порушень службової дисципліна та етичного кодексу поліцейського.
Термін: постійно
Щомісячно проводити Дні дисципліни та звертати увагу на дотримання підлеглими правил внутрішнього трудового розпорядку, проведення відповідних інструктажів.
Термін: Щомісячно

Начальник відділу профорієнтаційної роботи університету, майор поліції Галина ІЗОТОВА доповіла з третього питання порядку денного «Про ефективність проведення профорієнтаційних заходів щодо забезпечення конкурсного набору абітурієнтів до Донецького державного університету внутрішніх справ у 2022/2023 навчальному році».
Членами Вченої ради було прийнято рішення:
Вважати стан профорієнтаційної роботи підрозділів університету таким, що потребує вжиття невідкладних заходів, подальшого вдосконалення та систематичного контролю.
Деканам факультетів університету для забезпечення набору вступників на навчання у 2023 році (освітні ступені «Бакалавр» та «Магістр»):
Активізувати роботу із взаємодії з секторами кадрового відбору ГУНП областей, в яких зареєстровані кандидати на навчання, щодо формування та направлення їх особових справ до університету.
Вик.: декани факультетів
Термін: до 10.07.2023
Продовжити розміщення інформаційних матеріалів щодо освітніх послуг університету на сайтах та соцмережах територіальних підрозділів центрів зайнятості, соціального захисту населення, поліції, національної гвардії, збройних сил, відділів освіти та інших партнерських установ Кіровоградської, Дніпропетровської, Івано-Франківської та інших областей держави.
Вик.: декани факультетів
Термін: 20.07.2023

З четвертого питання «Про висвітлення діяльності університету на порталах університету та у ЗМІ: аналіз та перспективи» заслухано доповідь начальника відділу комунікації та інформаційного забезпечення Ольги ДМИТРИЧЕНКО.
Члени Вченої ради ухвалили:
Начальнику відділу комунікації та інформаційного забезпечення (О. ДМИТРИЧЕНКО):
Підтримувати діловий зв'язок із відомчими прес-службами, прес-службами міської, обласної влади та інших установ.
Термін: постійно.
Продовжувати наповнювати відеорубрики «Історії в обличчях», «Спортивний дайджест».
Термін: до 31.12.2023.
Начальникам структурних підрозділів:
Щомісячно, до 01 числа, надавати звіт відділу комунікації та інформаційного забезпечення про участь здобувачів вищої освіти, а також співробітників університету у прямих ефірах та відеосюжетах на місцевих, регіональних або загальнодержавних телеканалах та у радіоефірах.
Термін: постійно.
Систематично перевіряти актуальність інформації на сайті та у разі змін вчасно надавати оновлену інформацію до відділу комунікації та інформаційного забезпечення.
Термін: постійно.

З п’ятого питання порядку денного «Про хід виконання планів науково-дослідної та редакційно-видавничої роботи університету на 2023 рік», доповіла начальник відділу організації наукової роботи, д.ю.н., доцент Ганна БУГА.
Членами Вченої ради було прийнято рішення:
Стан виконання планів науково-дослідної та редакційно-видавничої роботи університету, навчально-наукових інститутів та підрозділів вважати задовільним, але таким що потребує ініціативи з боку виконавців та постійного методичного супроводження відділом організації наукової роботи.
Заступнику директора з освітньої та науково-дослідної діяльності КННІ ДонДУВС (РЕКУНЕНКО Т.), деканам факультетів (КОВАЛЬОВА О., ТИШЛЕК М., ТУЛІНОВ В., БУГА В.) проаналізувати причини несвоєчасного виконання пунктів плану науково-дослідної роботи університету, навчально-наукових інститутів та підрозділів за І півріччя 2023 року та вжити термінових заходів щодо завершення їх виконання.
Термін: до 01.09. 2023
Заступникам директорів з освітньої та науково-дослідної діяльності ЛННІ ім. Е.О. Дідоренка ДонДУВС (КОССЕ В.) та КННІ ДонДУВС (РЕКУНЕНКО Т.), деканам факультетів, завідувачам кафедр та науково-дослідних лабораторій:
Забезпечити організацію повного та своєчасного виконання планів науково-дослідної роботи університету, навчально-наукових інститутів та структурних підрозділів на 2023 рік.
Термін: протягом ІІ півріччя 2023
Вжити заходи щодо запровадження дієвого контролю за якістю рукописів, наукових видань і статей, дотриманням порядку їх підготовки та своєчасності до опублікування.
Термін: протягом 2023
Стан виконання запланованих заходів щомісячно розглядати на засіданнях вчених рад факультетів, кафедр та науково-дослідних лабораторій.
Термін: протягом ІІ півріччя 2023
5. Відділу організації наукової роботи (БУГА Г.) забезпечити організацію повного виконання плану науково-дослідної роботи Донецького державного університету внутрішніх справ на 2023 рік.
Термін: протягом 2023.

Шостим питанням порядку денного «Про підсумки роботи Школи підвищення педагогічної майстерності у 2022/2023 н.р.» заслухано доповідь професора кафедри соціально-гуманітарних дисциплін факультету №1, д.пед.н., професора Юлії КОРОТКОВОЇ.
На засіданні Вченої ради було прийнято рішення:
Роботу Школи підвищення педагогічної майстерності у 2022/2023 навчальному році визнати задовільною.
Внести зміни до професійної програми та навчального плану підвищення педагогічної майстерності з урахуванням новітніх підходів у галузі психолого-педагогічних дисциплін.
Термін: до 20.09.2023.
Відповідальна: керівник Школи підвищення педагогічної майстерності Юлія КОРОТКОВА.
Деканам факультетів ДонДУВС, КННІ ДонДУВС, ЛННІ ім. Е. О. Дідоренка ДонДУВС надати керівнику Школи підвищення педагогічної майстерності Юлії КОРОТКОВІЙ графік проведення освітньо-наукових та/або методичних заходів (один захід на семестр), спрямованих на удосконалення професійної майстерності науково-педагогічного складу університету.
	Термін: до 25.08.2023
Відповідальні: Декани факультетів ДонДУВС, КННІ ДонДУВС, ЛННІ ім. Е. О. Дідоренка ДонДУВС.
Подати пропозиції ректорові університету щодо організації роботи Школи підвищення педагогічної майстерності в ЛННІ ім. Е. О. Дідоренка ДонДУВС у 2023/2024 н.р.
Термін: до 01.08.2023
Відповідальні: Заступник директора з освітньої та науково-дослідної діяльності ЛННІ ім. Е. О. Дідоренка ДонДУВС Валерій КОССЕ.

«Про попередній розподіл обсягів навчального навантаження науково-педагогічних працівників кафедр університету 2023/2024 навчальний рік» було заслухано сьоме питання порядку денного начальника навчально-методичного відділу, к.е.н., доцента Ольги ГАПОНЮК.
Члени Вченої ради схвалили рішення:
Затвердити попередній розподіл обсягів навчального навантаження кафедр університету та відокремлених структурних підрозділів на 2023/2024 навчальний рік.
Затвердити попередній розподіл обсягів навчального навантаження науково-педагогічних працівників кафедр університету та відокремлених структурних підрозділів на 2023/2024 навчальний рік.
Вик.: декани факультетів, завідувачі кафедр 
Термін: до 01.07.2023
У разі внесення змін до Типових освітніх програм забезпечити розрахунок навчального навантаження у відповідних навчальних планах.
Вик.: навчально-методичний відділ ДонДУВС, відділ забезпечення освітньої та наукової діяльності КННІ ДонДУВС, відділ забезпечення освітньої та наукової діяльності ЛННІ ім. Е.О. Дідоренка ДонДУВС.
Термін: до 15.08.2023
З восьмого питання порядку денного заслухано доповідь завідувача докторантури, к.ю.н., с.н.с. Юлії ДАНИЛЕВСЬКОЇ «Про стан виконання аспірантами, ад’юнктами та докторантами індивідуальних планів роботи. Перспективи захисту наукових досліджень на здобуття ступеня доктора філософії, доктора наук».
Члени Вченої ради ухвалили:
Вважати стан роботи над виконанням індивідуальних планів здобувачів ступеня доктора філософії та доктора наук задовільним.
Забезпечити семестрове та щорічне звітування здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії, за результатами яких визначати конкретні дати попереднього обговорення результатів дисертаційних досліджень.
Вик.: декани факультетів та завідувачі кафедр, на яких здійснюються підготовка докторів філософії.
Термін: січень 2024 року, червень 2024 року
Вченим радам факультетів щорічно розглядати питання ефективності роботи наукових керівників дисертаційних робіт аспірантів та ад’юнктів.
Вик.: декани факультетів, завідувачі кафедр, наукові керівники дисертацій.
Термін: щорічно у серпні

У «Різному» порядку денного засідання було розглянуто питання щодо: присвоєння вченого звання професор по кафедрі державно-правових дисциплін та публічного управління СЕВЕРІНОВІЙ Олександрі та вченого звання доцент по кафедрі оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки ЛУНГОЛ Ользі; окремих питань підготовки докторів філософії; призначення рецензентів для проведення попередньої експертизи дисертації ТИМЧИШИНА Андрія Михайловича «Спеціальні знання у кримінальному процесі України: теорія та практика», що підготовлена на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук зі спеціальності 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність; затвердження тем дисертаційних досліджень на здобуття наукового ступеня доктора наук; схвалення Положення про юридичну клініку «Довіра» Луганського навчально-наукового інституту імені Е.О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ та її створення; внесення змін до складу приймальної комісії Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС в 2023 році; подання для участі у Конкурсі на кращу наукову, науково-технічну та профорієнтаційну продукцію в апараті МВС, територіальних органах, закладах, установах і підприємствах, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ; розгляду та схвалення освітньо-професійних програм на 2023/2024 навчальний рік; затвердження Тимчасових норм часу для планування та обліку роботи науково-педагогічних працівників Донецького державного університету внутрішніх справ» на 2023/2024 навчальний рік; затвердження Положення про спеціальну бібліотеку відділу режимно-секретного забезпечення Донецького державного університету внутрішніх справ, Положення про спеціальну бібліотеку відділення режимно-секретного забезпечення Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС, Положення про спеціальну бібліотеку відділення режимно-секретного забезпечення Луганського навчально-наукового інституту імені Е.О. Дідоренка ДонДУВС; схвалення Положення про офіційний вебпортал Донецького державного університету внутрішніх справ; оновлення «Положення про збірник наукових праць «Правовий часопис Донбасу» Донецького державного університету внутрішніх справ» і «Положення про науково-практичний журнал «Українська поліцеїстика: теорія, законодавство, практика» Донецького державного університету внутрішніх справ та затвердження «Положення про журнал «Центральноукраїнський вісник права та публічного управління» Донецького державного університету внутрішніх справ; затвердження «Положення про добровільну пожежну охорону»; затвердження «Положення про відділ фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку Донецького університету внутрішніх справ».
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