03 лютого 2023 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ.

Робота Вченої ради розпочалась з розгляду питання «Про внесення змін до графіка-календаря навчального процесу на 2022-2023 навчальний рік». По суті цього питання доповіла проректор університету, к.ю.н., професор полковник поліції Олена ВОЛОБУЄВА.
Членами Вченої ради університету було прийнято рішення:
Внести зміни до графіка-календаря навчального процесу на 2022-2023 навчальний рік.
Навчально-методичному відділу забезпечити виконання графіка-календаря навчально процесу та своєчасного складання розкладу навчальних занять, графіка-календаря екзаменаційних (заліково-екзаменаційних) сесій.

Другим, відповідно до порядку денного засідання, було розглянуто питання «Про внесення змін до освітньої програми «Право» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 «Право»; Про затвердження змін до Навчального плану підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 «Право» (освітня програма – «Право»); Про затвердження відповідних змін до графіку навчального процесу у 2022-2023 навчальному році».
Членами Вченої ради з цього питання ухвалено:
Затвердити запропоновані зміни до освітньої програми «Право» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 «Право».
Затвердити зміни до Навчального плану підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 «Право» (освітня програма – «Право»).
Затвердити відповідні зміни до графіку навчального процесу у 2022-2023 навчальному році.
Навчально-методичному відділу забезпечити виконання Навчального плану підготовки здобувачів у поточному навчальному році, Графіка-календаря навчального процесу та своєчасного складання розкладу навчальних занять, графіка-календаря екзаменаційних (заліково-екзаменаційних) сесій.

З третього питання порядку денного засідання Вченої ради «Про розгляд та затвердження Положення про науково-методичну раду Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ» доповіла заступник директора з освітньої та науково-дослідної діяльності Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ, к.ю.н., доцент Тетяна РЕКУНЕНКО.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Схвалити Положення про науково-методичну раду Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ.
Заступнику директора з освітньої та науково-дослідної діяльності Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ, к.ю.н., доценту Тетяні РЕКУНЕНКО вжити заходів щодо введення в дію схваленого Положення про науково-методичну раду Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ.
Термін: в установленому порядку.
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