10 серпня 2023 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ.

Робота Вченої ради розпочалась з розгляду питання «Про обрання кандидатур на призначення академічної стипендії Кабінету Міністрів України студентам закладів вищої освіти та аспірантам та Премії Верховної ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування». По суті цього питання доповіла начальник відділу соціально-гуманітарної роботи та моніторингу університету, майор поліції Катерина ШНЕЙДЕР.
З даного питання членами Вченої ради було схвалено рішення:
Рекомендувати до призначення Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування КЛИМЕНКА Володимира Володимировича, курсанта 101/22-(П)-Б навчального взводу факультету № 1 Донецького державного університету внутрішніх справ рядового поліції. Результати таємного голосування:
«за» - 29,
«проти» - 0.
«утрималось» - 0.
Рекомендувати до призначення академічної стипендії Кабінету Міністрів України студентам закладів вищої освіти та аспірантам ВЕДЕРНІКОВУ Анну Олександрівну, ад’юнкта 3-го курсу Донецького державного університету внутрішніх справ. Результати таємного голосування:
«за» - 29,
«проти» - 0,
«утрималось» - 0.
Відділу соціально-гуманітарної роботи та моніторингу (К. ШНЕЙДЕР) та завідувачу докторантури (Ю. ДАНИЛЕВСЬКІЙ) забезпечити підготовку необхідних документів відповідно до вимог чинного законодавства.
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