[bookmark: _GoBack]14 липня 2023 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ.

Робота Вченої ради розпочалась з розгляду питання «Про обрання кандидатур для призначення муніципальної стипендії ім. В. Бизова для молодих науковців». По суті цього питання доповіли т.в.о. декана факультету №1 КННІ ДонДУВС, к.ю.н., доцент Марина ГОРОДЕЦЬКА та декан факультету №2 КННІ ДонДУВС, к.ю.н., доцент Дмитро ПИЛИПЕНКО.
З даного питання членами Вченої ради було схвалено рішення:
Затвердити протокол лічильної комісії щодо обрання кандидатури АБУСОВОЇ Крістіни Олексіївни на призначення муніципальної стипендії ім. В. Бизова для молодих науковців з результатами таємного голосування:
«за» - 29,
«проти» - 0.
Рекомендувати до призначення муніципальної стипендії ім. В. Бизова для молодих науковців від Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ АБУСОВУ Крістіну Олексіївну, курсантку 2 курсу, 203/21-П-Б навчального взводу факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ, рядового поліції.
Затвердити протокол лічильної комісії щодо обрання кандидатури ЧОРНОГО Даніїла Денисовича на призначення муніципальної стипендії ім. В. Бизова для молодих науковців з результатами таємного голосування:
«за» - 29,
«проти» - 0.
Рекомендувати до призначення муніципальної стипендії ім. В. Бизова для молодих науковців від Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ ЧОРНОГО Даніїла Денисовича, студента 1 курсу, 107/22 КР навчальної групи факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ.
Відділу соціально-гуманітарної роботи та моніторингу (Ю. ПОНОМАРЬОВІЙ) забезпечити підготовку необхідних документів відповідно до вимог чинного законодавства.

Другим, відповідно до порядку денного засідання, було розглянуто питання «Про встановлення вартості надання послуги «Підготовка водіїв транспортних засобів» та «Додаткового доіспитового практичного керування» для людей з інвалідністю в розрахунку на 1 особу» та заслухано доповідь директора МЦППП «Академія поліції» Донецького державного університету внутрішніх справ, майора поліції Іллі МЕРКУЛОВА.
Членами Вченої ради з цього питання ухвалено:
Затвердити вартість послуг, а саме:
· «Підготовка водіїв транспортних засобів» - 6000,00 гривень за весь курс навчання (без урахування вартості пального).
· «Додаткове доіспитове практичне керування» -  135,00 гривень вартість (без урахування вартості пального).


