24 січня 2024 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ.

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради було розглянуто питання «Про затвердження Програм спеціалізацій; короткострокового та довгострокового підвищення кваліфікації», з якого доповіли: декан факультету №1 КННІ ДонДУВС, к.ю.н., доцент Олексій Цуркан та декан факультету №2 КННІ ДонДУВС, к.ю.н., доцент Ірина Лопатинська.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Затвердити протокол лічильної комісії щодо обрання кандидатів на призначення іменної стипендії ім. Г .І. Гутовського кращим здобувачам закладів вищої освіти та учням ПТНЗ виконкому Криворізької міської ради.
Рекомендувати до призначення іменної стипендії ім. Г. І. Гутовського кращим здобувачам закладів вищої освіти та учням ПТНЗ виконкому Криворізької міської ради від Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ: 
Курсантку 315/21 навчального взводу факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ (місце провадження освітньої діяльності – м. Кривий Ріг), рядового поліції Котляревську Єлизавету Вікторівну.
Результати голосування:
«За» – 37.
«Проти» – 0.

Здобувача вищої освіти 317/21-(П)-К навчальної групи факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ Гапоненко Валерію Костянтинівну.
Результати голосування:
«За» – 37.
«Проти» – 0.

Відділу соціально-гуманітарної роботи та моніторингу (Ю. Пономарьовій) забезпечити підготовку необхідних документів відповідно до вимог чинного законодавства.

Другим питанням порядку денного «Про призначення рецензентів для проведення попередньої експертизи дисертації Бузі Володимиру Васильовичу «Адміністративно-правовий механізм запобігання правопорушенням у сфері будівництва в Україні», що підготовлена на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук зі спеціальності 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право» було заслухано інформацію першого проректора університету, д.ю.н., професора, майора поліції Єгора НАЗИМКА.
На засіданні Вченої ради було прийнято рішення:
Рецензентами для проведення попередньої експертизи дисертації Буги Володимира Васильовича «Адміністративно-правовий механізм запобігання правопорушенням у сфері будівництва в Україні», що підготовлена на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук зі спеціальності 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право» призначити:
Макаренка Олександра Юрійовича, доктора юридичних наук, професора, професора кафедри правоохоронної діяльності та поліцеїстики факультету №1 КННІ ДонДУВС;
Веселова Миколу Юрійовича, доктора юридичних наук, професора, професора кафедри державно-правових дисциплін та публічного управління факультету №2 КННІ ДонДУВС;
Пєткова Валерія Петровича, доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України, наукового співробітника науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням факультету №3 ДонДУВС.

З третього питання порядку денного «Про призначення рецензентів для проведення попередньої експертизи дисертації Ждана Миколи Дмитровича «Запобігання кримінальним правопорушенням у сфері охорони трудових відносин в Україні: теорія та практика», що підготовлена на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук зі спеціальності 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право» було заслухано інформацію першого проректора університету, д.ю.н., професора, майора поліції Єгора НАЗИМКА.
На засіданні Вченої ради було прийнято рішення:
Рецензентами для проведення попередньої експертизи дисертації Ждана Миколи Дмитровича «Запобігання кримінальним правопорушенням у сфері охорони трудових відносин в Україні: теорія та практика», що підготовлена на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук зі спеціальності 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право призначити:
Єпринцева Пилипа Сергійовича, доктора юридичних наук, доцента, проректора університету-директора КННІ;
Копотуна Ігоря Миколайовича, доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України, головного наукового співробітника науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням факультету № 3 ДонДУВС;
Пономарьову Тетяну Ігорівну, доктора юридичних наук, завідувача науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням факультету № 3 ДонДУВС.
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