28 грудня 2023 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ.

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першим було розглянуто питання «Про підсумки науково-дослідної роботи та редакційно-видавничої роботи у 2023 році. Схвалення Планів науково-дослідної роботи, кафедр, науково-дослідних лабораторій Донецького державного університету внутрішніх справ на 2024 рік», з якого доповів перший проректор університету, д.ю.н., професор, майор поліції Єгор НАЗИМКО.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Вважати, що переважна більшість наукових заходів, передбачених Планом науково-дослідної роботи Донецького державного університету внутрішніх справ на 2023 рік виконана.
Деканам факультетів університету, завідувачам кафедр та науково-дослідних лабораторій звернути увагу на якість та відповідність вимогам наукових видань, які подаються на розгляд наукової, методичної, Вченої ради Університету.
Схвалити плани науково-дослідної роботи кафедр та науково-дослідних лабораторій на 2024 рік.
Заступникам директорів з освітньої та науково-дослідної діяльності інститутів, деканам факультетів університету, завідувачам кафедр та науково-дослідних лабораторій забезпечити своєчасне та якісне виконання заходів, передбачених планом науково-дослідної роботи відповідних підрозділів на 2024 рік. Стан виконання запланованих заходів щоквартально розглядати на засіданнях вчених рад факультетів, кафедр та науково-дослідних лабораторій.
Деканам факультетів університету, КННІ (О. Ковальова, М. Тишлек, В. Тулінов, В. Буга, О. Цуркан, І. Лопатинська), заступнику директора з освітньої та науково-дослідної діяльності ЛННІ (В. Коссе), звертати увагу на якість підготовки збірників та брошур за результатами проведення конференцій, круглих столів.
Термін: постійно

Деканам факультету №2 (М. Тишлек), факультету №3 (В. Тулінов), факультету №4 (В. Буга), факультету №1 КННІ (О. Цуркан), факультету №2 КННІ (І. Лопатинська), звернути увагу в 2024 році на участь в законотворчій діяльності кафедри тактико-спеціальної підготовки факультету № 2, кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки факультету № 3, кафедри господарсько-правових дисциплін та економічної безпеки факультету № 4, кафедри спеціальних дисциплін та професійної підготовки факультету № 1 КННІ, кафедри цивільного та господарського права факультету № 2 КННІ.
Термін: протягом 2024 року
Завідувачам кафедр і науково-дослідних лабораторій до 05 числа кожного місяця звітувати до ВОНР (Г. Буга) про хід виконання планів НДР у встановленому порядку відповідно до Положення про організацію наукової роботи ДонДУВС.
Термін: щомісячно до 05 числа

Заступникам директорів з освітньої та науково-дослідної діяльності інститутів, деканам факультетів університету, завідувачам кафедр та науково-дослідних лабораторій у разі розгляду рукописів і визначення їх належного для опублікування рівня, обов’язково направляти ці рукописи на розгляд Вченої ради університету у встановленому порядку відповідно до Положення про організацію редакційно-видавничої діяльності ДонДУВС.
Термін: відповідно до плану

Відділу організації наукової роботи (Г. Буга) забезпечити організацію повного виконання плану науково-дослідної роботи структурних підрозділів на 2024 рік.
Термін: протягом 2024 року

«Про роботу Наукової ради ДонДУВС у 2023 році та перспективи її діяльності у 2024 році» було заслухано друге питання з якого доповів перший проректор університету, д.ю.н., професор, майор поліції Єгор НАЗИМКО.
Вчена рада ухвалила:
Вважати стан діяльності Наукової ради університету таким, що відповідає основним вимогам Закону України «Про вищу освіту» та потребує планування.
Подовжити системну науково-експертну діяльність Наукової ради щодо результатів науково-дослідної діяльності працівників, творчих колективів або підрозділів університету з метою забезпечення актуальності їх тематики, визначення наукового рівня і практичної значущості, перш за все для діяльності органів Національної поліції України.
Вик.: Голова Наукової ради
Термін: відповідно до плану роботи

Постійно проводити роботу щодо обов’язкового попереднього розгляду на засіданнях Наукової ради тем дисертаційних досліджень, кандидатур наукових керівників дисертаційних досліджень, які виносяться на затвердження Вченою радою університету. Забезпечити відповідність тем дисертаційних досліджень напрямам наукової роботи відповідних кафедр та факультетів, потребам діяльності Національної поліції України.
Вик.: Голова Наукової ради
Термін: відповідно до плану роботи
Проводити системну роботу щодо участі у роботі з формування резерву та відбору кандидатів на навчання до докторантури, ад’юнктури (аспірантури) університету, комісії з атестації докторантів, адʼюнктів (аспірантів), наукове консультування здобувачів ступеня доктора наук та доктора філософії.
Вик.: Члени Наукової ради
Термін: постійно

Забезпечити особисту участь у підготовці наукових публікацій та популяризації фахового наукового збірника «Правовий часопис Донбасу» та науково-практичного журналу «Українська поліцеїстика: теорія, законодавство, практика». Взяти безпосередню участь у підготовці публікацій для фахового наукового збірника «Правовий часопис Донбасу» та журналу «Українська поліцеїстика: теорія, законодавство, практика».
Вик.: Члени Наукової ради
Термін: протягом 2023 року

З урахуванням перспективних організаційно-штатних змін, вважати за доцільне подальше функціонування Наукової та Методичної рад у статусі Науково-методичної ради.

Згідно третього питання порядку денного «Про реалізацію Стратегії міжнародної діяльності ДонДУВС та Плану її виконання» доповів перший проректор університету, д.ю.н., професор, майор поліції Єгор НАЗИМКО.
Членами Вченої ради прийнято рішення:
Розробку та імплементацію інноваційних освітніх проєктів у співпраці з міжнародними партнерами доручити: С. Германову, деканам факультетів, В. Москаленко, Є. Драгоміровій.
Термін: постійно

Розробку концепцій «Центр криміналістичних досліджень» доручити (О. Ковальовій) та «Центр домедичної допомоги» доручити (В. Тулінову).
Термін: до 31.01.2024

З четвертого питання порядку денного «Про затвердження складу приймальної комісії університету внутрішніх справ на 2024 рік» було заслухано доповідь секретаря приймальної комісії університету, к.ю.н., доцента підполковника поліції Івана ІВАНОВА.
Члени Вченої ради схвалили:
Затвердити склад приймальної комісії Донецького державного університету внутрішніх справ:
ГОЛОВА ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ – полковник поліції Вітвіцький Сергій Сергійович – ректор університету.
ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ – полковник поліції Волобуєва Олена Олексіївна – проректор університету.
ВІДПОВІДАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ – підполковник поліції Іванов Іван Володимирович – завідувач кафедри загальноправових дисциплін факультету № 3.
ЗАСТУПНИК ВІДПОВІДАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ – Волобоєв Артур Олегович – керівник освітнього центру «Крим/Донбас-Україна» (м. Кропивницький), завідувач кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки факультету № 3.
ЗАСТУПНИК ВІДПОВІДАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ – старший лейтенант поліції – Хозлу Іван Костянтинович, викладач кафедри адміністративно-правових дисциплін факультету № 2.
ЧЛЕНИ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ:
Проректор університету – майор поліції Врадій Руслан Володимирович.
Декан факультету № 1 Донецького державного університету внутрішніх справ – Ковальова Ольга Вікторівна.
Декан факультету № 3 Донецького державного університету внутрішніх справ – підполковник поліції Тулінов Валентин Сергійович.
Декан факультету № 4 Донецького державного університету внутрішніх справ – Буга Володимир Васильович.
Завідувач навчально-методичного відділу – Гапонюк Ольга Іванівна.
Завідувач аспірантури – Данилевська Юлія Олександрівна.
Уповноважений з антикорупційної діяльності (спостерігач без права голосу) – Удод Катерина Вікторівна.
Начальник відділу фінансового забезпечення бухгалтерського обліку-головний бухгалтер – Гай Надія Леонідівна.
Начальник відділу юридичного забезпечення – Лисенко Ірина Валеріївна.
Адміністратор ЄДЕБО, старший інспектор відділення забезпечення якості освіти навчально-методичного відділу – Іванова Стелла Юріївна.
Оператор ЄДЕБО, фахівець відділу профорієнтації університету – Синиця Катерина Андріївна.
Представник курсантсько-студентського самоврядування, курсантка 2-го курсу факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції – рядова поліції Амангелдієва Анна Анатоліївна.
Представник курсантсько-студентського самоврядування, студентка 2-го курсу факультету підготовки фахівців права, управління та економічної безпеки – Столярець Владислава Миколаївна.
Заступник начальника Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області, майор поліції – Сагаль Олександр Васильович.
Надати статус громадського спостерігача на період вступної кампанії у Донецькому державному університеті внутрішніх справ – Засипку Дмитру Павловичу.
Затвердити склад приймальної комісії Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС:
ГОЛОВА ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ – полковник поліції Вітвіцький Сергій Сергійович – ректор університету.
ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ – проректор університету – директор Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС, Єпринцев Пилип Сергійович.
ВІДПОВІДАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ – завідувач кафедри тактико-спеціальної та фізичної підготовки факультету № 1 Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС, Краснощок Андрій Валерійович.
ЗАСТУПНИК ВІДПОВІДАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ – провідний фахівець відділу забезпечення освітньої та наукової діяльності Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС, капітан поліції, Гаража Наталя Василівна.
ЧЛЕНИ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ:
Заступник директора Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС – майор поліції Шапарь Артем Олександрович.
Декан факультету № 1 Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС – майор поліції Цуркан Олексій Петрович.
Декан факультету № 2 Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС – Лопатинська Ірина Сергіївна.
Адміністратор ЄДЕБО Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС, інспектор відділу забезпечення освітньої та наукової діяльності Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС – Клименко Ганна Костянтинівна.
Завідувач кафедри цивільного та господарського права факультету № 2 Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС – Устінова-Бойченко Ганна Миколаївна.
Завідувач кафедри соціально-гуманітарних та загально правових дисциплін факультету № 1 Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС – Зінченко Вікторія Миколаївна.
Голова первинної профспілкової організації Донецького державного університету внутрішніх справ – Андрій Васильович Червінчук.
Представник курсантсько-студентського самоврядування, курсант 2-го курсу факультету № 1 Криворізького навчально-наукового інституту ДонДУВС – рядовий поліції Береза Юлія Василівна.
Надати статус громадського спостерігача на період вступної кампанії у Криворізькому навчально-науковому інституті Донецького Державного університету внутрішніх справ – Дишкант Оксані Ярославівні.
Відповідальному секретарю приймальної комісії ДонДУВС (Іванову І. В.) та КННІ ДонДУВС (Краснощок А. В.):
· організувати роботу приймальних комісій відповідно до вимог розпорядчих документів та нормативно-правових актів МОН України та МВС України.

«Про забезпечення в університеті охорони державної таємниці відповідно до вимог режиму секретності» було заслухано п’яте питання з якого доповіла начальник режимно-секретного забезпечення університету Наталія ТИРЛИЧ.
Членами Вченої ради університету схвалено рішення:
Відділу режимно-секретного забезпечення (Н. Тирлич):
Оновити всю документацію щодо організації охорони державної таємниці в університеті на 2024 рік.
Термін: до 01.02.2024 

Підготувати щорічний звіт щодо стану охорони державної таємниці за 2023 рік.
Термін: до 01.02.2024

Провести річну перевірку наявності МНСІ. Акти перевірки надати ректорові на затвердження.
Термін: до 10.01.2024

Спільно з відділом матеріального забезпечення (С. Германов) забезпечити закупівлю апаратури та вжити заходів щодо введення в дію аудиторії мовного захисту інформації в університеті.

З шостого питання порядку денного «Про стан зміцнення дисципліни та законності серед перемінного складу університету, а також про заходи щодо його покращення» було заслухано доповідь заступника начальника відділу соціально-гуманітарної роботи та моніторингу університету, майора поліції Вєри РАГІМОВОЇ.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Деканам факультетів:
Посилити контроль щодо дотримання перемінним складом університету службової дисципліни.
Термін: постійно

Щомісячно проводити Дні дисципліни та звернути увагу на дотримання підлеглими правил внутрішнього трудового порядку, проведення відповідних інструктажів.
Термін: щомісячно

У «Різному» порядку денного засідання було розглянуто питання щодо: проведення конкурсу за посадами науково-педагогічного та наукового складу Донецького державного університету внутрішніх справ та Луганського навчально-наукового інституту імені Е.О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ; утворення разових спеціалізованих вчених рад; розгляду окремих питань підготовки докторів філософії; розширення переліку посад наукових працівників, для яких можуть застосовуватися дистанційний режим праці та гнучкий режим робочого часу; схвалення Положення про науково-практичний журнал «Бюлетень з обміну досвідом роботи» Донецького державного університету внутрішніх справ; затвердження редакційної колегії фахового науково-практичного журналу «Бюлетень з обміну досвідом роботи»; схвалення «Положення про науково-дослідну лабораторію з проблемних питань поліцейської діяльності факультету підготовки фахівців для підрозділів поліції Луганського навчально-наукового інституту імені Е.О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ»; видачі диплома доктору філософії здобувачу ступеня доктора філософії Заставному Т.Ю.; можливості викладання навчальних дисциплін «Організація діяльності дільничих офіцерів поліції» та «Діяльність Національної поліції в сфері дозвільної системи» викладачем кафедри О. Татарчук та викладання навчальної дисципліни «Юридичне документознавство» викладачем кафедри А. Лавренко.
Членами Вченої ради університету одноголосно схвалено рішення щодо рекомендації до друку: монографії «Запобігання правопорушенням у сфері будівництва в Україні: адміністративно-правові засади» (автор: Буга В. В.), навчального посібника «Земельні спори» (автори: Васильєв С.В., Іваненко Д.Д.), 
підручника «Режим секретності» (автор: С. Пекарський), навчального посібника «Основи правових знань для економістів» (автори: Озерна І.В., Пугаченко О.Б.), 
[bookmark: _GoBack]навчального посібника «Публічне право: практика тлумачення та застосування» (автор: Стецюк Б.Р.), навчального посібника «Цивільний процес в схемах та таблицях. Позовне та непозовні провадження» (автори: Устінова-Бойченко Г.М., Абдель Фатах А.С.), навчального посібника «Збірник практичних завдань з дисципліни «Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції» (колектив авторів), збірника наукових праць «Правовий часопис Донбасу» («Law journal of Donbass») №4(85) 2023, науково-практичного журналу «Українська поліцеїстика: теорія, законодавство, практика» («Ukrainian polyceistics: theory, legislation, practice») №3-4 (7-8) 2023, журналу «Ценральноукраїнський вісник права та публічного управління» («Central Ukrainian Journal of Law and Public Management» №4 2023, наукового журналу «Вісник Луганського навчально-наукового інституту імені Е.О. Дідоренка» («Bulletin of Luhansk Educational and Scientific Institute named after E. Didorenko») Випуск 4 (104) 2023, науково-практичних рекомендацій «Розрахунок завданих збитків від кримінальних правопорушень під час воєнного стану» (автор: Удод А. М.), збірника матеріалів круглого столу «Нетрадиційні форми працевлаштування під час воєнного стану» (м. Кривий Ріг, 13 жовтня 2023 року), збірника матеріалів Всеукраїнського круглого столу «Протидія проявам тероризму та колабораціонізму в умовах війни: стан та перспективи» (м. Кропивницький, 24 листопада 2023 року), збірника тез ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених «Сучасні підходи боротьби зі злочинністю: погляди молодих вчених» (м. Кривий Ріг, 24 листопада 2023 року), збірника IX Всеукраїнської наукової конференції молодих вчених «Актуальні питання адміністративного права та процесу» (м. Кропивницький, 01 грудня 2023 року), збірника тез круглого столу «Шляхи відродження української армії: від армії УНР до армії України за стандартами НАТО», присвяченого до Дня Збройних сил України (м. Кривий Ріг, 06 грудня 2023 року), науково-практичних рекомендацій «Межі доказування у справах про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 173-2 КУпАП» (авторський колектив: Носевич Н., Михайлов Р., Лавренко А., Татарчук О.), науково-практичних рекомендацій «Удосконалення механізму проведення першочергових слідчих дій на територіях, де ведуться активні бойові дії та деокупованих територіях з особами, які є учасниками кримінального правопорушення, з метою дотримання їх прав і свобод, та забезпечення права на захист» (колектив авторів).

