18 березня 2024 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол №15).

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першим було розглянуто питання «Про схвалення «Методичних рекомендацій щодо атестації здобувачів ступеня вищої освіти на другому (магістерському) рівні спеціальності 081 «Право» у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) та відображення його результатів в освітніх документах Донецького державного університету внутрішні справ», з якого доповів проректор університету-директор Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ, д.ю.н., доцент Пилип ЄПРИНЦЕВ.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Схвалити Методичні рекомендації щодо атестації здобувачів ступеня вищої освіти на другому (магістерському) рівні спеціальності 081 «Право» у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) та відображення його результатів в освітніх документах Донецького державного університету внутрішні справ.
[bookmark: _GoBack]Деканам факультетів № 4 Донецького державного університету внутрішніх справ (В. Буга), № 2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ (І. Лопатинська) до 21 березня 2024 року повідомити здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право» про те, що вимоги зазначених Методичних рекомендацій поширюються, виключно, на випускників 2024 року.

