19 квітня 2024 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол №17).

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першим було розглянуто питання «Про схвалення Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Донецькому державному університеті внутрішніх справ у 2024 році», з якого доповіла проректор університету, к.ю.н., професор, полковник поліції Олена ВОЛОБУЄВА.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Схвалити Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Донецькому державному університеті внутрішніх справ у 2024 році.
Направити (О. Волобуєва) Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Донецькому державному університеті внутрішніх справ у 2024 році до 01 травня 2024 року на погодження до Департаменту освіти, науки та спорту МВС України.
Після погодження (О. Волобуєва) розмістити Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Донецькому державному університеті внутрішніх справ у 2024 році в Єдиній державній електронній базі з питань освіти та на офіційному сайті Донецького державного університету внутрішніх справ до 01.05.2024 року.

«Про схвалення Правил прийому до докторантури Донецького державного університету внутрішніх справ у 2024 році» було заслухано доповідь з другого питання завідувача докторантури, к.ю.н., с.н.с. Юлії ДАНИЛЕВСЬКОЇ.
Вчена рада ухвалила:
Схвалити Правила прийому до докторантури Донецького державного університету внутрішніх справ у 2024 році.

З третього питання «Про схвалення Положення про спеціалізацію «Поліцейських офіцерів громад» Донецького державного університету внутрішніх справ» було заслухано доповідь заступника директора з освітньої та науково-дослідної діяльності Луганського навчально-наукового інститут імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ, майора поліції Валерія КОССЕ.
Членами Вченої ради було прийнято рішення:
Схвалити Положення про спеціалізацію «Поліцейських офіцерів громад» Донецького державного університету внутрішніх справ.

«Про схвалення навчально-тематичного плану спеціалізації «Поліцейських офіцерів громад» Донецького державного університету внутрішніх справ» заслухано інформацію з четвертого питання заступника директора з освітньої та науково-дослідної діяльності Луганського навчально-наукового інститут імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ, майора поліції Валерія КОССЕ.
Вчена рада ухвалила:
Схвалити навчально-тематичний план спеціалізації «Поліцейських офіцерів громад» Донецького державного університету внутрішніх справ».

З п’ятого питання «Про схвалення Положення про апеляційну комісію Донецького державного університету внутрішніх справ» було заслухано інформацію секретаря приймальної комісії Донецького державного університету внутрішніх справ Артура ВОЛОБОЄВА.
На Вченій раді було прийнято рішення:
Схвалити Положення про апеляційну комісію Донецького державного університету внутрішніх справ.
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