24 квітня 2024 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол №18).

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першим було розглянуто питання «Про результати та перспективи розвитку міжнародного партнерства», з якого доповіла завідувач відділення міжнародного співробітництва університету Вікторія МОСКАЛЕНКО.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Відділенню міжнародного співробітництва (В. Москаленко) до 28.06.2024:
Надати пропозиції щодо закордонних закладів вищої освіти та міжнародних організацій з перспективою подальшого укладання документів про співпрацю (договори, меморандуми тощо).
Направити листи-запити про співробітництво з визначеними закордонними закладами вищої освіти та організаціями.
Забезпечити своєчасне виконання усіх грантових проєктів, співвиконавцем яких є ДонДУВС.
Відділенню міжнародного співробітництва (В. Москаленко) до 31.07.2024 забезпечити організацію та проведення тренінгів від експертів КМЄС для здобувачів та здобувачок вищої освіти ДонДУВС.

«Про стан удосконалення матеріально-технічного забезпечення освітньо-виховного процесу Донецького державного університету внутрішніх справ» було заслухано доповідь з другого питання проректора університету, майора поліції Сергія ГЕРМАНОВА.
Вчена рада ухвалила:
З метою удосконалення матеріально-технічного забезпечення освітньо-виховного процесу університету у 2024 році, що надасть можливість проведення лекційних занять, урочистих заходів та загальних зборів особового складу університету, забезпечити (Пугач Є.В., ВМЗ) завершення ремонтних робіт в актовому залі, що розташований за адресою вул. Шатила, 4: виконати роботи з облицювання стелі, підлоги та стін залу та облаштувати місця для сидіння (крісла відкидні з кріпленням у підлогу зі столиком) до 31.08.2024.
[bookmark: _GoBack]У «Різному» порядку денного засідання було розглянуто питання щодо: проведення конкурсу за посадами наукового складу Донецького державного університету внутрішніх справ; рекомендацію кандидатур від Донецького державного університету внутрішніх справ на здобуття обласної премії молодим науковцям Кіровоградської області та здобуття стипендії обласної державної адміністрації і обласної ради для аспірантів та докторантів, які навчаються у закладах вищої освіти Кіровоградської області; результатів закордонного відрядження в межах Програми Study Tours to Poland та про результати закордонного відрядження до Латвійського університету в межах проєкту ERASMUS+KA 2 CBHE «Університети – місцеві громади – підсилення взаємодії» UNICOM №. 101083077; затвердження звіту про виконання науково-дослідної роботи «Особливості здійснення правоохоронної діяльності на деокупованих територіях» (остаточний), що має реєстрацію в УкрІНТЕІ 0124U000884; внесення змін до плану науково-дослідної роботи науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ у зв’язку зі звільненням наукового співробітника Марусяка О. В.; затвердження Положень про структурні підрозділи університету, Положення про офіційний сайт університету, Положення «Перші Центральноукраїнські наукові читання «Права людини та правоохоронна діяльність» та про внесення змін до Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук в Донецькому державному університеті внутрішніх справ; відрахування аспіранта 2 курсу денної форми навчання Янка В. В. та аспіранта 4 курсу заочної форми навчання Коваленка І. В.; перепризначення наукового керівника бакалаврських кваліфікаційних робіт спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» освітнього рівня бакалавр 2021 року набору»; збільшення вартості проживання в гуртожитку (за адресою: м. Кропивницький, вул. Бєляєва, 17) з 01 травня 2024 року».
На засіданні Вченої ради рекомендовано до друку: монографію «Кримінально-процесуальна діяльність слідчого Державного бюро розслідувань» (автор: Заставний Т. Ю.); науково-практичний журнал «Українська поліцеїстика: теорія, законодавство, практика» («Ukrainian polyceistics: theory, legislation, practice») №1(9)2024; навчальний посібник «Діяльність Національної поліції України у сфері дозвільної системи» (автори: Мердова О. М., Ковальчук Ю. М., Сахно А. П., Кіблик Д. В., Хозлу І. К., Шишкарьова О. Г.); науково-дослідна діяльність Донецького державного університету внутрішніх справ: підсумки за 2023 рік. Довідково-інформаційне видання / уклад.: С. С. Вітвіцький, Є. С. Назимко та ін. Кропивницький: Донецький державний університет внутрішніх справ. 2024.


