20 червня 2024 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол №21).

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першим було розглянуто питання «Про утворення Криворізького ліцею безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання Донецького державного університету внутрішніх справ як відокремленого структурного підрозділу Донецького державного університету внутрішніх справ», з якого доповів перший проректор університету, д.ю.н., професор, майор поліції Єгор НАЗИМКО.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Ураховуючи наявні матеріально-технічні, кадрові та освітні ресурси Університету у м. Кривий Ріг, зважаючи на демографічні показники розвитку регіону вважати доцільним утворення Криворізького ліцею безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання Донецького державного університету внутрішніх справ.
Вважати оптимальною локацією для розташування Криворізького ліцею безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання Донецького державного університету внутрішніх справ комплекс будівель, що знаходиться у користуванні Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ, який розташований за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Співдружності 92 а.
Відповідно до пункту 5 Положення про ліцей безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 квітня 2024 року № 420, порушити перед Міністерством внутрішніх справ України питання про:
Утворення Криворізького ліцею безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання Донецького державного університету внутрішніх справ як відокремленого структурного підрозділу Донецького державного університету внутрішніх справ.
Надання Донецькому державному університету внутрішніх справ дозволу на здійснення реєстрації відповідних змін до відомостей про юридичну особу (вид економічної діяльності за КВЕД:85.31 - загальна середня освіта).

З другого питання порядку денного «Про розгляд та схвалення навчально-тематичного плану спеціалізації (перепідготовки) поліцейських підрозділів «Служба освітньої безпеки» Донецького державного університету внутрішніх справ» доповів заступник директора з освітньої та науково-дослідної діяльності Луганського навчально-наукового інституту імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ, майор поліції Валерія КОССЕ.
На засіданні Вченої ради прийнято рішення:
Схвалити навчально-тематичний план спеціалізації (перепідготовки) поліцейських підрозділів «Служба освітньої безпеки» Донецького державного університету внутрішніх справ.

«Про розгляд та схвалення Положення про відділ матеріального забезпечення Донецького державного університету внутрішніх справ» було заслухано третє питання порядку денного, з якого доповів проректор університету, майор поліції Сергій ГЕРМАНОВ.
Членами Вченої ради було прийнято рішення:
Схвалити Положення про відділ матеріального забезпечення Донецького державного університету внутрішніх справ.
Припинити з 20.06.2024 дію наказу від 05.09.2023 № 498 в частині затвердження Положення про відділ матеріального забезпечення.

З четвертого питання порядку денного «Про розгляд та затвердження освітньо-професійних програм та навчальних планів 2024 року набору Донецького державного університету внутрішніх справ та Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ» доповіла т.в.о. проректора університету, к.е.н., доцента Ольги ГАПОНЮК.
Члени Вченої ради прийняли рішення:
Затвердити освітньо-професійні програми та навчальні плани 2024 року набору Донецького державного університету внутрішніх справ:
· «Право (поліцейські)» Law (Police Officers) за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 081 Право (гарант – О. Ковальова);
· «Правоохоронна діяльність (поліцейські)» Law Enforcement activity (Police Officers) за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність (гарант – О. Мердова);
· «Право» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 081 Право (гарант – О. Бондаренко);
· «Правоохоронна діяльність» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність (гарант – Д. Іваненко);
· «Публічне управління та адміністрування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування (гарант – С. Кузьменко);
· «Економічна безпека підприємства» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка (гарант – В. Шалімов);
· «Психологія (Юридична психологія)» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія (гарант – Н. Цумарєва);
· «Право» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 081 Право (гарант – Т. Колєснік);
· «Правоохоронна діяльність» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 262 Правоохоронна діяльність (гарант – А. Сахно);
· «Публічне управління та адміністрування» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування (гарант – Т. Новаченко);
Затвердити освітньо-професійні програми та навчальні плани 2024 року набору Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ:
· «Право (поліцейські)» Law (Police Officers) за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 081 Право (гарант – М. Городецька);
· «Правоохоронна діяльність (поліцейські)» Law Enforcement activity (Police Officers) за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність (гарант – О. Макаренко);
· «Право» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 081 Право (гарант – К. Нестеренко);
· «Правоохоронна діяльність» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, за спеціальності 262 Правоохоронна діяльність (гарант – Т. Лоскутов);
· «Право» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 081 Право (гарант – Г. Устінова-Бойченко);
· «Правоохоронна діяльність» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 262 Правоохоронна діяльність (гарант – М. Веселов).
«Про розгляд та схвалення Тимчасових норм часу для планування та обліку роботи науково-педагогічних працівників у ДонДУВС; Про схвалення в новій редакції: Положення про планування та облік навантаження науково-педагогічних працівників у Донецькому державному університеті внутрішніх справ; Положення про організацію освітнього процесу в Донецькому державному університеті внутрішніх справ» розглянуто п’яте питання з якого заслухано доповідь т.в.о. проректора університету, к.е.н., доцента Ольги ГАПОНЮК.
Схвалити Тимчасові норми часу для планування та обліку роботи науково-педагогічних працівників ДонДУВС на 2024/2025 навчальний рік.
[bookmark: _GoBack]Схвалити в оновленій редакції Положення про планування та облік навантаження науково-педагогічних працівників у Донецькому державному університеті внутрішніх справ.
Схвалити в новій редакції Положення про організацію освітнього процесу в Донецькому державному університеті внутрішніх справ.
Припинити з 20.06.2024 дію наказу від 17.10.2022 № 433 в частині затвердження Положення про планування та облік навантаження науково-педагогічних працівників у Донецькому державному університеті внутрішніх справ та дію наказу від 29.06.2023 № 389 в частині затвердження Положення про організацію освітнього процесу в Донецькому державному університеті внутрішніх справ.

