26 червня 2024 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол №22).

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першим було розглянуто питання «Про хід виконання планів науково-дослідної та редакційно-видавничої діяльності університету на 2024 рік», з якого доповіла начальник відділу організації університету, д.ю.н., доцент Ганна БУГА.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Стан виконання планів науково-дослідної та редакційно-видавничої роботи університету, навчально-наукових інститутів та підрозділів вважати задовільним, але таким, що потребує ініціативи з боку виконавців та постійного методичного супроводження відділом організації наукової роботи.
Виключити з Плану НДР університету на 2024 рік:
З Розділу 1 п.1.5. (Використання сучасних інформаційних технологій в оперативно-розшуковій діяльності та досудовому розслідуванні: навчальний посібник (автори: завідувач кафедри, к.ю.н., доцент Кравченко І.М.; доцент кафедри, к.ф.-м.н., доцент Тімошин А.С.; доцент кафедри, к.ю.н., Морозов Д. А.);
З Розділу 2 п.2.3. (Сучасний стан та тенденції розвитку судової експертизи зброї: монографія (автори: завідувач кафедри, к.ю.н., доцент Кравченко І. М., професор кафедри к.ю.н., доцент Бондар В. С.);
З Розділу 3:
· п. 3.1. п.п. 3.1.2. (Система особистих немайнових прав працівника в трудовому праві: дисертаційне дослідження (автор: завідувач кафедри к.ю.н., доцент Кравченко І.М.);
· п. 3.2. п.п. 3.2.4. (Адміністративно-правове регулювання дискреційних повноважень органів місцевого самоврядування в сфері земельних відносин: дисертаційне дослідження (автор: викладач кафедри Лавренко А.І.);
· п. 3.2. п.п. 3.2.5. (Особливості кримінально-правової кваліфікації та досудового розслідування умисних вбивств як воєнних злочинів і злочинів проти людяності: дисертаційне дослідження (автор: старший викладач кафедри Кавєріна Т. П.).
Виключити з Плану редакційної роботи ДонДУВС на 2024 рік:
п. 6 (Сучасний стан та тенденції розвитку судової експертизи зброї: монографія (автори: завідувач кафедри, к.ю.н., доцент Кравченко І. М., професор кафедри к.ю.н., доцент Бондар В. С.);
п. 8 (Використання сучасних інформаційних технологій в оперативно-розшуковій діяльності та досудовому розслідуванні: навчальний посібник (автори: завідувач кафедри, к.ю.н., доцент Кравченко І. М.; доцент кафедри, к.ф.-м.н., доцент Тімошин А. С.; доцент кафедри, к.ю.н., Морозов Д. А.).
Схвалити корегування термінів виконання Плану НДР університету стосовно пунктів 1.1., 1.4., 2.22., 3.2. (п.п. 3.2.2.), та Плану НДР кафедри правоохоронної діяльності та поліцеїстики факультету №1 КННІ ДонДУВС (Розділ 3. Індивідуальна наукова робота науково-педагогічного працівника Михайлова Р. І.), Плану НДР кафедри спеціальної фізичної та домедичної підготовки факультету №3 ДонДУВС (Розділ 3. Індивідуальна наукова робота науково-педагогічного працівника Руденко С. О.), Плану НДР кафедри іноземних мов факультету №1 (Розділ 3. Індивідуальна наукова робота науково-педагогічного працівника Черньонков Я. О.), Плану НДР кафедри адміністративно-правових дисциплін факультету №2 ДонДУВС (Розділ 2, Розділ 3. Індивідуальна наукова робота науково-педагогічних працівників Хозлу І. та Шишкарьова О.), Плану НДР кафедри тактико-спеціальної підготовки факультету №2 ДонДУВС (Розділ 3. Індивідуальна наукова робота науково-педагогічних працівників Коваленко В., Олексієнко С.), Плану НДР кафедри соціально-гуманітарних та загальноправових дисциплін факультету № 1 КННІ ДонДУВС (Розділ 3. Індивідуальна наукова робота науково-педагогічного працівника Скидан С.) відповідно до ДЗ керівників кафедр – виконавців.
Деканам факультетів, завідувачам кафедр та науково-дослідних лабораторій з метою усунення недоліків в організації науково-дослідної роботи, повного виконання планів науково-дослідної роботи за 2024 рік здійснити наступні заходи:
Проаналізувати причини несвоєчасного виконання пунктів плану науково-дослідної роботи університету та структурних підрозділів за І півріччя 2024 року та вжити термінових заходів щодо завершення їх виконання до 01.08.2024 року.
Забезпечити повне та своєчасне виконання заходів, передбачених планами науково-дослідної роботи Донецького державного університету внутрішніх справ, навчально-наукових інститутів та підрозділів протягом ІІ півріччя 2024 року.
Стан виконання запланованих заходів щомісячно розглядати на засіданнях вчених рад факультетів, кафедр та науково-дослідних лабораторій протягом ІІ півріччя 2024 року.
Забезпечити належну організацію підготовки рукописів підлеглими співробітниками протягом ІІ півріччя 2024 року.
Відділу організації наукової роботи (Буга Г.) протягом 2024 року забезпечити організацію повного виконання плану науково-дослідної роботи Донецького державного університету внутрішніх справ на 2024 рік.
Вжити заходів щодо запровадження дієвого контролю за якістю рукописів, дотриманням порядку їх підготовки до опублікування протягом 2024 року.

«Про попередній розподіл обсягів навчального навантаження науково-педагогічних працівників кафедр університету на 2024/2025 навчальний рік» з другого питання доповіла т.в.о. проректора університету, к.е.н., доцент Ольга ГАПОНЮК.
На засіданні Вченої ради прийнято рішення:
Затвердити загальний обсяг навчального навантаження кафедр університету та відокремлених структурних підрозділів на 2024/2025 навчальний рік.
Завідувачам кафедр Університету та відокремлених структурних підрозділів після закріплення за кафедрами навчальних дисциплін на 2024/2025 навчальний рік:
Забезпечити розподіл обсягів навчального навантаження на 2024/2025 навчальний рік між науково-педагогічними працівниками.
Подати до навчально-методичного відділу (Головкіна Т.), відділу забезпечення освітньої та наукової діяльності КННІ ДонДУВС (Кучма О.) обсяги розподіленого навчального навантаження кафедр університету та відокремлених структурних підрозділів на 2024/2025 навчальний рік.
Навчально-методичному відділу (Головкіна Т.), відділу забезпечення освітньої та наукової діяльності КННІ ДонДУВС (Кучма О.) до початку 2024/2025 навчального року здійснити узагальнення обсягів розподіленого навчального навантаження кафедр Університету та відокремлених структурних підрозділів на 2024/2025 навчальний рік.

З третього питання порядку денного «Про ефективність проведення профорієнтаційних заходів щодо забезпечення конкурсного набору абітурієнтів до Донецького державного університету внутрішніх справ у 2023/2024 навчальному році» заслухано доповідь начальника відділу профорієнтаційної роботи університету, майора поліції Галини ІЗОТОВОЇ.
Членами Вченої ради прийнято рішення:
Деканам факультетів університету для забезпечення набору вступників на навчання у 2024 році на освітні ступені «Бакалавр» та «Магістр» за державним замовленням:
Активізувати роботу із взаємодії з секторами кадрового відбору ГУНП областей до 05.07.2024 року, в яких зареєстровані кандидати на навчання ОС «Бакалавр», за державним замовленням щодо формування та направлення їх особових справ до Університету.
Активізувати роботу із взаємодії з секторами кадрового відбору ГУНП областей до 20.07.2024 року, в яких зареєстровані кандидати на навчання за ОС «Магістр», за державним замовленням щодо формування та направлення їх особових справ до Університету.
Керівникам структурних підрозділів університету до 05.07.2024 року розмістити інформаційні матеріали щодо освітніх послуг університету на сайтах та соцмережах територіальних підрозділів центрів зайнятості, соціального захисту населення, поліції, Національної гвардії, збройних сил, відділів освіти та інших партнерських установ закріплених областей України.
Відділу профорієнтаційної роботи (Г. Ізотова):
Під час проведення КМБ до 20.08.2024 року провести Google-опитування контингенту курсантів Університету 2024 року набору щодо мотивації вступу, факторів впливу на рішення щодо вступу та каналів отримання інформації.
До 10.09.2024 року провести Google-опитування контингенту студентів Університету 2024 року набору щодо мотивації вступу, факторів впливу на рішення щодо вступу та каналів отримання інформації.
До 17.09.2024 року провести аналіз ефективності проведених профорієнтаційних заходів за минулий навчальний рік та за результатами проведеного аналізу внести зміни до концепції профорієнтаційної роботи Університету та його структурних підрозділів на 2024/2025 навчальний рік.

«Про стан виконання аспірантами, ад’юнктами та докторантами індивідуальних планів роботи. Перспективи захисту наукових досліджень на здобуття ступеня доктора філософії, доктора наук» заслухано доповідь завідувача докторантури університету, к.ю.н., с.н.с. Юлії ДАНИЛЕВСЬКОЇ.
На засіданні Вченої ради прийнято рішення:
Вважати стан виконання аспірантами та ад’юнктами індивідуальних планів роботи загалом задовільним.
[bookmark: _Hlk169860584]Констатувати факт невиконання індивідуальних планів наукової роботи ад’юнктів 4 курсу Анни Ведернікової, Тетяни Марченко та аспіранта 4 курсу заочної форми навчання В’ячеслава Галкіна.
Надати дозвіл на відрахування через невиконання індивідуального плану наукової роботи з навчання: в ад’юнктурі ад’юнктів 4 курсу Анни Ведернікової та Тетяни Марченко; в аспірантурі: аспіранта 4 курсу заочної форми В’ячеслава Галкіна. У зв’язку із тим, що відбувся персональний розподіл ад’юнктів 4 курсу навчання А. Ведернікової та Т. Марченко, обмежитись цим.
Т.в.о. завідувача кафедри загально-правових дисциплін факультету № 3 (В. Супрун), завідувачу докторантури (Ю. Данилевській) до 10.07.2024 погодити відрахування з навчання аспіранта В. Галкіна з Науковим товариством студентів, курсантів, слухачів, аспірантів, ад’юнктів і молодих вчених (О. Габорець).
Відділу кадрового забезпечення (В. Волянюк) та завідувачу докторантури (Ю. Данилевська) до 10.07.2024 підготувати наказ про відрахування з навчання в аспірантурі аспіранта В. Галкіна.
Деканам факультетів університету, завідувачам кафедр та науково-дослідних лабораторій університету спільно з науковими керівниками ад’юнктів 3 курсу навчання до 05.07.2024 визначити конкретні дати попереднього обговорення результатів дисертаційних досліджень та надати цю інформацію завідувачу докторантури.
Заслухати на Науковій раді ад’юнктів 4 курсу навчання разом із їхніми науковими керівниками щодо стану виконання індивідуального плану наукової роботи (до 30.09.2024). Звернути увагу на необхідність посилення роботи щодо завершення дисертаційного дослідження.
Вважати стан виконання індивідуального плану наукової роботи докторанта 2 року підготовки за державним замовленням Семенишиної-Фіголь Б. задовільним.
Вказати докторантам 1 року підготовки Ярмоленку О. (за кошти фізичних та юридичних осіб) та Котовій В. (за державним замовленням) на необхідність активізації щодо виконання індивідуального плану наукової роботи.
Додатково заслухати до 16.09.2024 на кафедрі господарсько-правових дисциплін та економічної безпеки факультету № 4 звіт докторанта 1 року підготовки Ярмоленка О. (науковий консультант: д.ю.н., професор А. Захарченко) та на кафедрі кримінального процесу та криміналістики факультету №1 звіт Котової В. (науковий консультант: д.ю.н., професор А. Волобуєв) про виконання індивідуального плану наукової роботи 1 року підготовки у вересні 2024 року.
У «Різному» порядку денного засідання було розглянуто питання щодо: присвоєння вчених звань науково-педагогічним працівникам університету; проведення конкурсу за посадами науково-педагогічного складу університету; схвалення кандидатур із числа постійного складу університету до заохочення нагрудним знаком «За вагомий внесок у розвиток університету» з нагоди Дня Національної поліції України; визначення видів та затвердження вартості платних послуг, що надаються Донецьким державним університетом внутрішніх справ, здобувачам наукового ступеня доктора наук; обрання делегата від Донецького державного університету внутрішніх справ для участі у З’їзді представників юридичних закладів вищої освіти та наукових установ, який відбудеться 10 вересня 2024 року; рекомендації для участі у VII Національному конкурсі на краще юридичне видання продукції Донецького державного університету внутрішніх справ; рекомендації для участі у Конкурсі на кращу наукову, науково-технічну та профорієнтаційну продукцію в апараті МВС, територіальних органах, закладах, установах і на підприємствах, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ, конкурсної продукції Донецького державного університету внутрішніх справ за 2023 рік; розгляду та схвалення Положення про факультет №2 Донецького державного університету внутрішніх справ; Положення про Вчену раду факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ; Положення про оперативну нараду при декані факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ; Положення про організацію первинної професійної підготовки в Маріупольському центрі первинної професійної підготовки «Академія поліції» Донецького державного університету внутрішніх справ; Положення про медико-санітарну частину Донецького державного університету внутрішніх справ; Положення про Міжнародний правничий конкурс наукових статей серед здобувачів вищої освіти; внесення змін до складу редакційної колегії журналу «Центральноукраїнський вісник права та публічного управління («Central Ukrainian Journal of Law and Public Management»; передачі адміністративної будівлі, розташованої за адресою: вул. Лагерне поле, 5, м. Миколаїв, на правах оренди Головному управлінню Національної поліції в Миколаївській області; утворення разової спеціалізованої Вченої ради за спеціальністю 081 «Право», аспірантки 4 курсу заочної форми навчання Поплавської А. В.; схвалення кандидатур на отримання муніципальної стипендії ім. В. Бизова для молодих науковців; затвердження змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Донецькому державному університеті внутрішніх справ у 2024 році.
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