29 жовтня 2024 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол №2).

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першим було розглянуто питання «Про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічного і наукового складу ДонДУВС та укладання з ними відповідних контрактів», з якого доповіли: перший проректор університету, д.ю.н., професор, майор поліції Єгор НАЗИМКО; проректор університету, підполковник поліції Руслан ВРАДІЙ; проректор університету, к.ю.н., професор, полковник поліції Олена ВОЛОБУЄВА; декани факультетів №№1-4 ДонДУВС (Ольга КОВАЛЬОВА, Микола ТИШЛЕК, Валентин ТУЛІНОВ, Володимир БУГА) та завідувач кафедри кримінально-правових дисциплін факультету №2 КННІ ДонДУВС, д.ю.н., доцент Дмитро ПИЛИПЕНКО.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
З 29.10.2024 р. скасувати рішення Вченої ради ДонДУВС від 28.08.2024 р. (протокол № 26, питання 6.6) про подовження термінів дії контрактів науково-педагогічному та науковому складу Донецького державного університету внутрішніх справ до 31.12.2024.
Припинити дію наказу від 28.08.2024 р. № 499 в частині п. 1.52. про продовження дії контрактів науково-педагогічних та наукових працівників університету до 31 грудня 2024 року та в частині п.1.53. про підписання контрактів науково-педагогічних та наукових працівників до 31 грудня 2024 року.
Затвердити протоколи лічильної комісії щодо обрання кандидатів на заміщення вакантних посад науково-педагогічного та наукового складу Донецького державного університету внутрішніх справ та Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ.
За результатами таємного голосування вважати обраними на заміщення вакантних посад науково-педагогічного та наукового складу Донецького державного університету внутрішніх справ, Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ та Луганського навчально-наукового інституту імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ з урахуванням військового стану до 31.08.2025 року:
Начальника відділу організації наукової роботи Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, доцента БУГУ Ганну Сергіївну. Результати голосування («за» – 24, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 1).
Участі в голосуванні Буга Г. С. не приймала у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.
Участі в голосуванні Буга В. В. не приймав у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.

Заступника начальника відділу організації наукової роботи Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата економічних наук, доцента СИРМАМІЇХ Ірину Вікторівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Наукового співробітника відділу організації наукової роботи Донецького державного університету внутрішніх справ – ШУРУН Ірину Дмитрівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача докторантури Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, старшого наукового співробітника ДАНИЛЕВСЬКУ Юлію Олександрівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, старшого дослідника ПОНОМАРЬОВУ Тетяну Ігорівну. Результати голосування («за» – 25, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 1).
Участі в голосуванні Пономарьова Т. І. не приймала у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.

Головного наукового співробітника науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України КОПОТУНА Ігоря Миколайовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Наукового співробітника науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України ПЄТКОВА Валерія Петровича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача науково-дослідної лабораторії публічної безпеки громад факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора ЗАХАРЧЕНКА Андрія Миколайовича. Результати голосування («за» – 26, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Участі в голосуванні Захарченко А. М. не приймав у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.

Головного наукового співробітника науково-дослідної лабораторії публічної безпеки громад факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора БОБКОВУ Антоніну Григоріївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого наукового співробітника науково-дослідної лабораторії публічної безпеки громад факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента КОВАЛЕНКА Артема Володимировича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача науково-дослідної лабораторії з проблемних питань правоохоронної діяльності Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, старшого дослідника ЧЕРВІНЧУКА Андрія Васильовича. Результати голосування («за» – 26, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Участі в голосуванні Червінчук А. В. не приймав у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.

Старшого наукового співробітника науково-дослідної лабораторії з проблемних питань правоохоронної діяльності Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата технічних наук, старшого дослідника АТАМАНЕНКО Юлію Юріївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого наукового співробітника науково-дослідної лабораторії з проблемних питань правоохоронної діяльності Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора АЛФЬОРОВА Сергія Миколайовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого наукового співробітника науково-дослідної лабораторії з проблемних питань правоохоронної діяльності Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента НАЛИВАЙКА Олега Івановича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Провідного наукового співробітника науково-дослідної лабораторії з проблемних питань поліцейської діяльності факультету підготовки фахівців для підрозділів поліції Луганського навчально-наукового інституту імені Е.О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, професора КОВАЛЕНКА Володимира Вікторовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Ученого секретаря секретаріату Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора педагогічних наук, професора КУЗЬМЕНКО Ольгу Степанівну. Результати голосування («за» – 26, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Участі в голосуванні Кузьменко О. С. не приймала у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.

Наукового співробітника секретаріату Вченої ради – кандидата юридичних наук, КИСЕЛЬОВА Іллю Олександровича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача кафедри кримінального права та кримінології факультету № 1 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента УДОДА Андрія Миколайовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача кафедри іноземних мов факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента ЧЕРНЬОНКОВА Ярослава Олександровича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача кафедри соціально-гуманітарних дисциплін факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата психологічних наук, доцента ГЕЛЬБАК Анжелу Миколаївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри кримінального права та кримінології факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента ДРАГОНЕНКО Анну Олександрівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого викладача кафедри кримінального права та кримінології факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – ЄЛАЄВА Юрія Леонідовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого викладача кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, ГРУЗДЯ Олександра Івановича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Професора кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора ВОЛОБУЄВА Анатолія Федотовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Професора кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора ОДЕРІЯ Олексія Володимировича. Результати голосування («за» – 26, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Участі в голосуванні Одерій О. В. не приймав у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.

Викладача кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, КВАШУКА Олександра Дмитровича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Професора кафедри соціально-гуманітарних дисциплін факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософських наук, професора АКСЬОНОВУ Віру Ігорівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Професора кафедри соціально-гуманітарних дисциплін факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора психологічних наук, доцента БОГУЧАРОВУ Олену Іванівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Професора кафедри соціально-гуманітарних дисциплін факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософських наук, професора КОНОНЕНКО Тетяну Володимирівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри соціально-гуманітарних дисциплін факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата психологічних наук, МОЛЧАНОВУ Оксану Миколаївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри соціально-гуманітарних дисциплін факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента МУХІНУ Галину Вікторівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри соціально-гуманітарних дисциплін факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата філологічних наук, доцента ОГАРЄНКО Тетяну Анатоліївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри соціально-гуманітарних дисциплін факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата психологічних наук, доцента ЦУМАРЄВУ Наталю Вікторівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри соціально-гуманітарних дисциплін факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата філологічних наук, доцента ЧОРНОУС Оксану В’ячеславівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Викладача кафедри соціально-гуманітарних дисциплін факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – КОЗАЧЕНКА Романа Анатолійовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри іноземних мов факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата філологічних наук, доцента БАЛАНАЄВУ Оксану Василівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри іноземних мов факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента МАМОНОВУ Олену Іванівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри іноземних мов факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата філологічних наук, доцента СНІСАРЕНКО Ірину Євгенівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри іноземних мов факультету №1 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії, ВАСЮТИНСЬКУ Єлену Артурівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри адміністративно-правових дисциплін факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії КІБЛИК Дар’ю Володимирівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри адміністративно-правових дисциплін факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, старшого наукового співробітника САХНА Артема Петровича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри адміністративно-правових дисциплін факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії, УМРИХІНУ Ірину Олександрівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Викладача кафедри адміністративно-правових дисциплін факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ – ПОНОМАРЕНКА Віктора Володимировича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Викладача кафедри адміністративно-правових дисциплін факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ – ШИШКАРЬОВУ Олену Геннадіївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача кафедри тактико-спеціальної підготовки факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента КОЛОМОЙЦЯ Олександра Дмитровича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри тактико-спеціальної підготовки факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, ГОЛОВКОВА Олександра Миколайовича. Результати голосування («за» – 25, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – __).
Участі в голосуванні Мердова О. М. не приймала у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.

Старшого викладача кафедри тактико-спеціальної підготовки факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ – КОВАЛЕНКА Віктора Леонідовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого викладача кафедри тактико-спеціальної підготовки факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ – СКРИПКУ Олександра Миколайовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Викладача кафедри тактико-спеціальної підготовки факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ – ОЛЕКСІЄНКА Сергія Васильовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Викладача кафедри тактико-спеціальної підготовки факультету №2 Донецького державного університету внутрішніх справ – ПОСТНОГО Романа Миколайовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки факультету підготовки фахівців Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії, ВОЛОБОЄВА Артура Олеговича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента ПЕКАРСЬКОГО Сергія Петровича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки факультету № 3 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента ЛУНГОЛ Ольгу Миколаївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки факультету № 3 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії, доцента ГАБОРЕЦЬ Ольгу Андріївну. Результати голосування («за» – 26, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Участі в голосуванні Габорець О. А. не приймала у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.

Доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, МОРОЗОВА Демида Анатолійовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії, ЄМЕЛЬЯНОВА Романа Олександровича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки факультету № 3 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента ЗЕЛЕНСЬКОГО Сергія Миколайовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Викладача кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – ДУБИНУ Юлію Юріївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача кафедри спеціальної фізичної та домедичної підготовки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента ШОСТАКА Ігоря Олександровича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри спеціальної фізичної та домедичної підготовки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата наук з фізичного виховання та спорту, доцента ГАЛІМСЬКОГО Володимира Олександровича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри спеціальної фізичної та домедичної підготовки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента ГАЛІМСЬКУ Інну Іванівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри спеціальної фізичної та домедичної підготовки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора педагогічних наук, професора ЛЕЩЕНКА Геннадія Анатолійовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого викладача кафедри спеціальної фізичної та домедичної підготовки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – МЕРДОВА Станіслава Павловича. Результати голосування («за» – 26, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Участі в голосуванні Мердова О. М. не приймала у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.

Старшого викладача кафедри спеціальної фізичної та домедичної підготовки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – РУДЕНКА Сергія Анатолійовича. Результати голосування («за» – 25, «проти» – 2, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого викладача кафедри спеціальної фізичної та домедичної підготовки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – ЛУНГУ Дмитра Івановича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого викладача кафедри спеціальної фізичної та домедичної підготовки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – МИРОНОВА Юрія Олексійовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого викладача кафедри спеціальної фізичної та домедичної підготовки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – СИРМАМІЇХ Віктора Васильовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого викладача кафедри спеціальної фізичної та домедичної підготовки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – ВОЛОШИНУ Оксану Володимирівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого викладача кафедри спеціальної фізичної та домедичної підготовки факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – ХАРИТОНЕНКА Євгена Валерійовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Професора кафедри загальноправових дисциплін факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософських наук, професора ТУРЕНКА Олега Станіславовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри загальноправових дисциплін факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, СУПРУНА Володимира Миколайовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Викладача кафедри загальноправових дисциплін факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – КОВАЛЕНКО Наталію Олександрівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Викладача кафедри загальноправових дисциплін факультету №3 Донецького державного університету внутрішніх справ – ХИТРОВСЬКОГО Дмитра Володимировича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача кафедри цивільного, трудового права та права соціального забезпечення факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора КОЛЄСНІК Тетяну Володимирівну. Результати голосування («за» – 26, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Участі в голосуванні Колєснік Т. В. не приймала у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.

Професора кафедри цивільного, трудового права та права соціального забезпечення факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора КЛЕМПАРСЬКОГО Миколу Миколайовича. Результати голосування («за» – 26, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Участі в голосуванні Клемпарський М. М. не приймав у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.

Професора кафедри цивільного, трудового права та права соціального забезпечення факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора КУЗЬМЕНКА Сергія Георгійовича. Результати голосування («за» – 25 , «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Участі в голосуванні Буга Г. С. не приймала у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.
Участі в голосуванні Буга В. В. не приймав у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.

Доцента кафедри цивільного, трудового права та права соціального забезпечення факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, ІГНАТЕНКА Володимира Васильовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри цивільного, трудового права та права соціального забезпечення факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента БОНДАРЕНКО Ольгу Олегівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого викладача кафедри цивільного, трудового права та права соціального забезпечення факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – ПАНФІЛОВУ-ТУРЧІНУ Аллу Василівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача кафедри господарсько-правових дисциплін та економічної безпеки факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента ВАСИЛЬЄВА Сергія Володимировича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри господарсько-правових дисциплін та економічної безпеки факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента ІВАНЕНКА Дмитра Дмитровича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри господарсько-правових дисциплін та економічної безпеки факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата економічних наук, доцента ШАЛІМОВА Володимира Володимировича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри господарсько-правових дисциплін та економічної безпеки факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата економічних наук, доцента ГУЗЕНКО Олену Павлівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача кафедри державно-правових дисциплін та публічного управління факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, КОНАРЄВУ Ганну Олегівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Професора кафедри державно-правових дисциплін та публічного управління факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, доцента ЮРАХА Віталія Михайловича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Викладача кафедри державно-правових дисциплін та публічного управління факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії, МЕЛИКОВА Руслана Гюндуз огли. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Викладача кафедри державно-правових дисциплін та публічного управління факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії, ФРОСІНЯКА Руслана Вікторовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри державно-правових дисциплін та публічного управління факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата історичних наук, доцента САРАНОВА Сергія Вікторовича.
Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри державно-правових дисциплін та публічного управління факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії, ЧОРНУ Марину Василівну. Результати голосування («за» – 26, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри державно-правових дисциплін та публічного управління факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента ШУЛЬГУ Андрія Олександровича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри державно-правових дисциплін та публічного управління факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента ОДИНЦОВУ Олену Володимирівну. Результати голосування («за» – __ , «проти» – __, «недійсних бюлетенів» – __).

Доцента кафедри державно-правових дисциплін та публічного управління факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента КОМІСАРЧУКА Руслана Васильовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри державно-правових дисциплін та публічного управління факультету №4 Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата економічних наук, доцента БУЛГАКОВУ Олену Валеріївну.
Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри цивільно-правових та гуманітарних дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії, АБДЕЛЬ ФАТАХ Анну Станіславівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри кримінально-правових дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії, БАРГАНА Сергія Сергійовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Професора кафедри державно-правових дисциплін та безпеки життєдіяльності факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора ВЕСЕЛОВА Миколи Юрійовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого викладача кафедри кримінально-правових дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ - кандидата юридичних наук, ГОСПОДАРЕНКА Володимира Миколайовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри кримінально-правових дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософі, ГРАНКІНУ Валентину Ігорівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри державно-правових дисциплін та безпеки життєдіяльності факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ - кандидата історичних наук, доцента ДАЦЮК Тетяни Кузьмівни. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри цивільно-правових та гуманітарних дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента ДЗЕВИЦЬКУ Ларису Сергіївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри цивільно-правових та гуманітарних дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ - кандидата педагогічних наук, доцента ЗІНЧЕНКО Вікторію Миколаївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача кафедри державно-правових дисциплін та безпеки життєдіяльності факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента МИХАЙЛОВА Руслана Івановича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Професора кафедри державно-правових дисциплін та безпеки життєдіяльності факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора ЗОЗУЛЮ Євгена Вікторовича. Результати голосування («за» –27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри державно-правових дисциплін та безпеки життєдіяльності факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ - кандидата педагогічних наук, доцента КРАСНОЩОКА Андрія Валерійовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Викладача кафедри державно-правових дисциплін та безпеки життєдіяльності факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – КРИНИЧНУ Анну Олегівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача кафедри кримінально-правових дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, доцента ПИЛИПЕНКА Дмитра Олексійовича. Результати голосування («за» – 26, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Участі в голосуванні Пилипенко Д. О. не приймав у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.

Професора кафедри кримінально-правових дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, професора КУБАРЄВА Івана Володимировича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри цивільно-правових та гуманітарних дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента КУЧЕРГАН Єлизавету Валеріївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Професора кафедри кримінально-правових дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора ЛОСКУТОВА Тимура Олександровича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри кримінально-правових дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії, ПОТОЦЬКОГО Мирослава Михайловича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Завідувача кафедри цивільно-правових та гуманітарних дисциплін факультету № 2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента УСТІНОВУ-БОЙЧЕНКО Ганну Миколаївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри цивільно-правових та гуманітарних дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента МАКАРЕНКО Наталію Анатоліївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Професора кафедри державно-правових дисциплін та безпеки життєдіяльності факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора МАКАРЕНКА Олександра Юрійовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри цивільно-правових та гуманітарних дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ - кандидата педагогічних наук, доцента МИРОШНИЧЕНКО Наталію Олександрівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри цивільно-правових та гуманітарних дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента НАЗИМКО Олену Вікторівну. Результати голосування («за» – 26, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Участі в голосуванні Назимко Є. С. не приймав у зв’язку із потенційним конфліктом інтересів.

Доцента кафедри державно-правових дисциплін та безпеки життєдіяльності факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента НЕСТЕРЕНКО Катерину Олександрівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри цивільно-правових та гуманітарних дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата філософських наук, доцента НІКОЛЕНКО Ксенію Вікторівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри державно-правових дисциплін та безпеки життєдіяльності факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента ПАВЛИШ Тетяну Григорівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри цивільно-правових та гуманітарних дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента ПІДДУБНУ Дар’ю Сергіївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Старшого викладача кафедри державно-правових дисциплін та безпеки життєдіяльності факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – САФРОНОВУ Ганну Володимирівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Професора кафедри цивільно-правових та гуманітарних дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора педагогічних наук, професора СКИДАНА Сергія Олександровича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Професора кафедри цивільно-правових та гуманітарних дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ - доктора юридичних наук, професора СКРЯБІНА Олексія Миколайовича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Викладача кафедри державно-правових дисциплін та безпеки життєдіяльності факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – ТАРАНОВСЬКУ Альону Олегівну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри цивільно-правових та гуманітарних дисциплін факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата економічних наук, доцента ЮНАЦЬКОГО Мар’яна Олеговича. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Доцента кафедри державно-правових дисциплін та безпеки життєдіяльності факультету №2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата економічних наук, доцента ЯСТРЕМСЬКУ Наталю Миколаївну. Результати голосування («за» – 27, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).

Встановити, що обрані Вченою радою особи мають укласти трудові угоди з університетом до 31.08.2025 року.
Відділу кадрового забезпечення (В. ВОЛЯНЮК) забезпечити призначення обраних Вченою радою осіб терміном до 10 діб.

«Про перенесення навчального навантаження з навчальної дисципліни «Агентурно-оперативна робота» на ІІ семестр 2024/2025 навчального року» з другого питання доповів завідувач кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки факультету №3 ДонДУВС, доктор філософії Артур ВОЛОБОЄВ.
На засіданні Вченої ради прийнято рішення:
Схвалити перенесення навчального навантаження з навчальної дисципліни «Агентурно-оперативна робота» на ІІ семестр 2024/2025 навчальний рік.

З третього питання порядку денного «Про розгляд та схвалення Концепції освітньо-професійної програми «Клінічна та реабілітаційна психологія» спеціальності 053 «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти» заслухано інформацію завідувача кафедри соціально-гуманітарних дисциплін факультету №1 ДонДУВС, к.психол.н., доцента Анжели ГЕЛЬБАК.
Членами Вченої ради прийнято рішення:
[bookmark: _GoBack]Схвалити Концепцію освітньо-професійної програми «Клінічна та реабілітаційна психологія» спеціальності 053 «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

