27 листопада 2024 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол №4).

[bookmark: _Hlk183012107]Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першим було розглянуто питання «Про підсумки вступної кампанії 2024 року та завдання з організації забезпечення прийому абітурієнтів до університету в 2025 році. Звіт приймальної комісії», з якого доповідав відповідальний секретар приймальної комісії ДонДУВС, доктор філософії Артур ВОЛОБОЄВ.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
	Відзначити, що Донецьким державним університетом внутрішніх справ та відповідними структурними підрозділами проведено значну роботу щодо забезпечення відкритості, прозорості й об’єктивності вступної кампанії 2024 р. та рівного доступу громадян до вищої освіти.
	Доповідь «Про підсумки вступної кампанії 2024 року та завдання з організації забезпечення прийому абітурієнтів до університету в 2025 році. Звіт приймальної комісії» довести до відома підрозділів, факультетів та кафедр університету для врахування у роботі під час вступної кампанії 2025 р.
	Керівникам відокремлених структурних підрозділів, деканам факультетів, керівникам кафедр та начальникам відділів університету на засіданнях кафедр, оперативних нарадах до 31.12.2024 р. зробити детальний аналіз результатів вступної кампанії 2024 р. за відповідними освітніми ступенями та спеціальностями, встановити причини недоопрацювань в процесі профорієнтаційної роботи і шляхи їх усунення.
Відділу профорієнтаційної роботи (Г. Ізотова) до 31.01.2025 р. розробити план заходів, спрямованих на:
	Популяризацію спеціальностей «Право», «Правоохоронна діяльність», «Публічне управління та адміністрування», «Економіка» та «Психологія» з метою пошуку залучення талановитої молоді на навчання в університеті.
	Професійно-орієнтаційну роботу зі шкільною молоддю, у т. ч. через співпрацю з учителями та батьками.
	Проректорові університету, підполковнику поліції (Р. Врадію), відділу кадрового забезпечення, деканам факультетів університету та керівникам відокремлених структурних підрозділів протягом 2024/2025 навчального року провести роботу із забезпечення соціальної підтримки та адаптації першокурсників, які є сиротами, учасниками бойових дій (АТО, ССО), дітьми учасників АТО, дітьми учасників ССО або дітьми Героїв Небесної Сотні, вимушеними переселенцями та інших категорій, які постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації. 
	Відділу профорієнтаційної роботи (Г. Ізотова) разом з деканами факультетів університету та керівниками відокремлених структурних підрозділів до 01.02.2025 р. провести всеохоплююче анкетування першокурсників, в якому дослідити, серед іншого, питання мотивації вибору місця здобуття освіти, джерела отримання інформації про університет, питання щодо адаптації в ньому тощо.
	Деканам факультетів університету до 06.12.2024 р. надати інформацію відповідальному секретарю приймальної комісії (А. Волобоєву) про визначення кандидатури від факультету в склад приймальної комісії 2025 р. на посаду відповідального секретаря.
	Відповідальному секретареві приймальної комісії (А. Волобоєву) підготувати та подати на затвердження Вченою радою університету оновлений склад приймальної комісії у 2025 р. на чергове засідання Вченої ради університету, що відбудеться в грудні 2024 р.


«Про схвалення Плану науково-дослідної роботи Донецького державного університету внутрішніх справ на 2025 рік, Плану редакційно-видавничої роботи Донецького державного університету внутрішніх справ на 2025 рік» з другого питання доповідала т.в.о. першого проректора університету, д.ю.н., доцент Ганна БУГА.
На засіданні Вченої ради прийнято рішення:
Схвалити план науково-дослідної роботи Донецького державного університету внутрішніх справ на 2025 рік та додаток до нього (Розділ 3 «Дисертаційні дослідження») та План редакційної роботи Донецького державного університету внутрішніх справ на 2025 рік.
	Деканам факультетів університету, завідувачам кафедр та науково-дослідним лабораторіям:
Забезпечити протягом 2025 р. системну організацію та контроль за своєчасним виконанням Плану науково-дослідної роботи Донецького державного університету внутрішніх справ на 2025 р. Стан виконання запланованих заходів щомісячно розглядати на засіданнях кафедр та науково-дослідних лабораторій.
Забезпечити належну організацію підготовки рукописів підлеглими співробітниками. Вжити заходів щодо запровадження дієвого контролю за якістю рукописів, дотримання порядку їх підготовки до опублікування протягом 2025 р.
	Навчально-методичному відділу (О. Гапонюк) до 30.12.2024 р. розробити та затвердити на Вченій раді План написання та підготовки до друку підручників, навчальних посібників у 2025 р. з метою впорядкування даного напряму роботи.
	Відділу організації наукової роботи (Г. Буга) протягом 2025 р. забезпечити організацію повного виконання Плану науково-дослідної роботи університету на 2025 р.


[bookmark: _Hlk183012753]З третього питання порядку денного «Про стан дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього процесу ДонДУВС у 2024-2025 навчальному році» заслухано інформацію доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки факультету №3 ДонДУВС, к.ю.н., доцента Сергія ПЕКАРСЬКОГО. 
На засіданні Вченої ради прийнято рішення:
	Відзначити, що питання дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього процесу ДонДУВС потребує постійного контролю керівництва Університету та керівників структурних підрозділів.
	Доповідь «Про стан дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього процесу ДонДУВС у 2024-2025 навчальному році» довести до відома підрозділів, факультетів та кафедр університету для врахування у роботі протягом навчального року.
	Схвалити План заходів щодо дотримання академічної доброчесності в Донецькому державному університеті внутрішніх справ на 2024-2025 навчальний рік.
	Керівникам відокремлених структурних підрозділів, деканам факультетів, завідувачам кафедр, науково-дослідних лабораторій та аспірантури (ад’юнктури) та докторантури до 31 грудня 2024 р. на засіданнях кафедр, оперативних нарадах зробити детальний аналіз дотримання академічної доброчесності та визначити напрямки її забезпечення у 2024-2025 навчальному році.
Групі сприяння академічній доброчесності Університету (С. Пекарський):
Розробити пропозиції до 15.12.2024 р. щодо оновлення інформаційного наповнення з питань академічної доброчесності на офіційному сайті ДонДУВС.
Спільно з навчально-методичним відділом (О. Гапонюк) до 20 грудня 2024 р. провести моніторинг та опитування щодо дотримання академічної доброчесності та етики академічних взаємовідносин здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних, наукових та педагогічних працівників ДонДУВС. За результатами моніторингу та опитування підготувати до 20 грудня 2024 р. звіт, щодо рівня дотримання академічної доброчесності та етики академічних взаємовідносин в ДонДУВС, який необхідно розглянути на черговому засіданні Вченої ради Університету.
3. Створити робочу групу для розробки Методичних рекомендацій щодо дотримання академічної доброчесності в Донецькому державному університеті внутрішніх справ. Розроблені Методичні рекомендації надати для розгляду на засіданні Вченої ради до травня 2025 р.
4. Розробити текст Декларації про дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього процесу (С. Пекарський) в січні 2025 р. та подати на затвердження Вченій раді ДонДУВС.
 Керівникам структурних підрозділів ДонДУВС в грудні 2024 р. на нарадах (засіданнях) довести під підпис особовому складу вимоги Правил етичної та доброчесної поведінки працівників Міністерства внутрішніх справ України, які затверджені наказом МВС України від 09.04.2024 р. № 230.
Відділу організації наукової роботи (Г. Буга):
	За результатами 2024 р. підготувати аналітичні матеріали про забезпечення академічної доброчесності під час науково-дослідної роботи науково-педагогічних, наукових та педагогічних працівників структурних підрозділів ДонДУВС та розробити пропозиції щодо забезпечення академічної доброчесності у 2025 р. Зазначені матеріали надати в січні 2025 р. до групи сприяння академічній доброчесності
Запланувати проведення у першій половині 2025 р. наукового заходу за тематикою академічної доброчесності (С. Пекарський) до червня 2025 р.
Навчально-методичному відділу (О. Гапонюк) в березні 2025 р. підготувати пропозиції щодо реалізації вимог академічної доброчесності учасниками освітнього процесу у першому півріччі 2025 р. та надати їх до групи сприяння академічній доброчесності.
Завідувачам кафедр, науково-дослідних лабораторій, аспірантури (ад’юнктури) та докторантури в грудні 2024 р. забезпечити проходження курсів підвищення кваліфікації з актуальних питань дотримання академічної доброчесності підлеглим особовим складом. Аналітичні матеріали про проходження курсів підвищення кваліфікації з актуальних питань дотримання академічної доброчесності надати до групи сприяння доброчесності ДонДУВС.
Керівникам відокремлених структурних підрозділів, деканам факультетів протягом грудня 2024 р. забезпечити проходження перемінним особовим складом онлайн-курсів з академічної доброчесності. Про результати проходження перемінним складом онлайн-курсів з академічної доброчесності підготувати аналітичні матеріали та надати їх до групи сприяння академічній доброчесності протягом 2024-2025 навчального року.


[bookmark: _Hlk183012963][bookmark: _Hlk183013371][bookmark: _Hlk183014140]В «Різному» порядку денного засідання було розглянуто питання щодо: визначення кандидатури на призначення академічної стипендії Кабінету Міністрів України із числа здобувачів вищої освіти ДонДУВС; дозволу здобувачам вищої освіти факультетів № 2 та №4 ДонДУВС скласти атестаційні екзамени дистанційно у зв’язку з наявністю виключних обставин; утворення разової спеціалізованої вченої ради для захисту дисертації здобувача поза аспірантурою Хозлу Івана Костянтиновича; надання академічної відпустки аспіранту 3 курсу денної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб Юхименку Костянтину Анатолійовичу та про зміну теми дисертаційного дослідження аспіранту 3 курсу заочної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб Шлезі Денису Олексійовичу; розгляду та схвалення в оновленій редакції Положень Донецького державного університету внутрішніх справ; внесення змін до графіків освітнього процесу на 2024/2025 навчальний рік у частині скорочення ІІ семестру до 29.12.2024 р. та надання канікулярної відпустки з 30.12.2024 р. до 05.01.2025 р. для курсантів 3-го (випускного) курсу за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».
[bookmark: _Hlk183014774][bookmark: _Hlk183620838]Членами Вченої ради університету одноголосно схвалено рішення щодо рекомендації до друку: науково-практичного журналу «Українська поліцеїстика: теорія, законодавство, практика» («Ukrainian polyceistics: theory, legislation, practice»), №3(11), 2024.; монографії «Адміністративно-правові та організаційно-тактичні засади діяльності підрозділів превентивної діяльності Національної поліції» (авторський колектив); монографії «Запобігання кримінальним правопорушенням у сучасній кримінології: теорія та практика» (вид. 2, доповнене і перероблене) (автори: Є. Назимко, Т. Пономарьова); навчального посібника «Історія держави і права України. Частина ІІ: навчальний посібник (опорні конспекти лекцій) (автори: Зозуля Є. В., Дацюк Т. К.); науково-практичних рекомендацій «Психологічна підтримка працівників МВС перед звільнення зі служби, виходом на пенсію, переходом від військової служби до цивільного життя» (авторський колектив ДонДУВС, НАВС, УПЗ МВС України); науково-практичного коментаря до Конвенції Ради Європи про запобігання та боротьбу з насильством щодо жінок та домашнім насильством (Стамбульська конвенція) (автор: Т. І. Пономарьова); практичного посібника «Комплаєнс-контроль в діяльності Державної служби України з безпеки на транспорті» (авторський колектив: Зборовський Є.С., Марценишин Ю.І., Проняк О.В., Червінчук А.В., Яцевич Н.А.); методичних рекомендацій «Адміністративно-правовий статус чергової частини та оперативного чергового» (авторський колектив, за загальною редакцією Д. В. Накарловича); методичних рекомендацій «Проведення негласних слідчих (розшукових) дій при документуванні протиправної діяльності організованих злочинних угрупувань» (автори: Рубель А.М., Волобоєв А.О., Пекарський С.П., Мовчан А.В., Баб’як А.В., Зімін Д.О., Рибіцький Р.А., Марків Ю.І., Шаповалов А.О.); методичних рекомендацій «Виявлення та розкриття організованої злочинної діяльності: сучасні проблеми та перспективи» (автори: Рубель А.М., Людвиченко О.О., Волобоєв А.О., Пекарський С.П., Поляков Є.В., Щурат Т.Г., Бруссо К.М., Заморока Ю.О., Дрозд В.Ю.); методичних рекомендацій «Взаємодія органів досудового розслідування з оперативними підрозділами стратегічних розслідувань Національної поліції України: процесуальні та організаційні аспекти» (автори: Ценов В.М., Волобоєв А.О., Пекарський С.П., Єпринцев П.С., Семенишин М.О., Майка С.О., Височанський М.Р.); методичних рекомендацій «Забезпечення особистої безпеки поліцейського при виконанні службових завдань в умовах боротьби з організованою злочинністю» (авторський колектив: Лисенко Д. С., Дрозд В. Г., Єршов Г. В., Коссе В. В., Бур’ян І. В., Князєв С. М., Маляр А. А.); науково-практичного порадника «Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень, пов’язаних із колабораційною діяльністю» (автори: В. Бурлака, А. Віткалова, Є. Письменський, Г. Резніченко, І. Чекмарьова, А. Шевчишин); науково-практичних рекомендацій «Особливості правового регулювання робочого часу працівників Національної поліції України» (автори: Микола Клемпарський, Тетяна Колєснік, Анна Абдель Фатах); методичних рекомендацій «Аналіз економічних процесів на місцевості як індикатор ризиків впливу злочинних спільнот» (автори: Рубель А. М., Рекуненко Т. О., Шурун І. Д., Сирмаміїх І. В., Шумак М. М., Кундельська І. С.); збірника матеріалів І Всеукраїнської науково-практичної конференції «Приватно-правові та публічно-правові відносини: модернізація розвитку в умовах воєнного стану» (м. Кропивницький, 18 жовтня 2024 р.); збірника матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції «Протидія організованій злочинності і корупції в умовах збройного конфлікту: досвід та перспективи» з нагоди 5-річчя створення Департаменту стратегічних розслідувань НПУ (м. Кропивницький, 04 жовтня 2024 р.); збірника матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції «Розвиток сталої мобільності: глобальні та локальні рішення» (м. Кропивницький, 15 листопада 2024 р.); збірника матеріалів науково-дискусійної платформи «Виклики толерантності в умовах російської воєнної агресії» (м. Кропивницький, 22 листопада 2024 р.).

