24 грудня 2024 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол №5).

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першим було розглянуто питання «Про роботу Наукової ради ДонДУВС у 2024 році та перспективи її діяльності у 2025 році», з якого доповіла т.в.о. першого проректора ДонДУВС, д.ю.н., доцент Ганна БУГА.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Вважати стан діяльності Наукової ради університету таким, що відповідає основним вимогам Закону України «Про вищу освіту» та потребує планування.
Продовжити системну науково-експертну діяльність Наукової ради (Голова наукової ради), відповідно до плану роботи щодо результатів науково-дослідної діяльності працівників, творчих колективів або підрозділів університету з метою забезпечення актуальності їх тематики, визначення наукового рівня і практичної значущості, перш за все для діяльності органів Національної поліції України.
Постійно проводити роботу (Голова наукової ради) відповідно до плану роботи щодо обов’язкового попереднього розгляду на засіданнях Наукової ради тем дисертаційних досліджень, кандидатур наукових керівників дисертаційних досліджень, які виносяться на затвердження Вченою радою університету. Забезпечити відповідність тем дисертаційних досліджень напрямам наукової роботи відповідних кафедр та факультетів, потребам діяльності Національної поліції України.
Проводити системну роботу (Члени Наукової ради) протягом 2025 р. щодо участі у роботі з формування резерву та відбору кандидатів на навчання до докторантури, ад’юнктури (аспірантури) університету, комісії з атестації докторантів, адʼюнктів (аспірантів), наукове консультування здобувачів ступеня доктора наук та доктора філософії.
Вважати за доцільне створення у складі Наукової ради спеціальної комісії, метою діяльності якої має стати надання кваліфікованої оцінки стану дотримання академічної доброчесності під час підготовки наукових видань, винесених на розгляд Науковою та Вченою радою.
Вважати за доцільне удосконалення координації наукової діяльності здобувачів вищої освіти ДонДУВС та сприяння посиленню академічної мобільності членів Наукової ради шляхом залучення їх до участі у проєктах та програмах міжнародного співробітництва у сфері наукової та освітньої діяльності.

«Про підсумки науково-дослідної роботи та редакційно-видавничої роботи у 2024 році» з другого питання доповідала т.в.о. першого проректора університету, д.ю.н., доцент Ганна БУГА.
На засіданні Вченої ради прийнято рішення:
Вважати, що План науково-дослідної роботи та редакційно-видавничої роботи Донецького державного університету внутрішніх справ на 2024 рік виконано в повному обсязі.
Завідувачам кафедр та науково- дослідних лабораторій звернути увагу на невиконання пунктів індивідуальної наукової роботи науково-педагогічних (наукових) працівників структурних підрозділів та взяти під особистий контроль щодо виконання всіх перенесених на 2025 рік заходів.
Завідувачам кафедр та науково-дослідних лабораторій звернути увагу на збільшення показника отримання працівниками університету свідоцтв на авторське права на індивідивідуальні твори.

З третього питання порядку денного «Про визначення пріоритетних заходів щодо комплектування вакантних посад університету відповідно вимог МВС та МОН України до забезпечення освітньої діяльності» заслухано доповідь начальника відділу кадрового забезпечення ДонДУВС, майора поліції Валентина ВОЛЯНЮКА.
На засіданні Вченої ради прийнято рішення:
Відділу кадрового забезпечення (В. Волянюк):
З метою належного забезпечення освітнього процесу і життєдіяльності ЗВО спільно з керівництвом відповідних факультетів, кафедр та адміністративних підрозділів університету до 24.02.2025 р. вжити заходів щодо укомплектування вакантних посад з урахуванням майбутніх організаційно-штатних змін ДонДУВС, розроблених відповідно до нормативно-правових та організаційно-розпорядчих документів, а також згідно типової структури і примірного переліку підрозділів та посад закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС (лист МВС України від 18.12.2023 № 21876/48-2023).
При вирішенні питання комплектування вакантних посад протягом 2025 р. в першу чергу звертати увагу:
· на необхідність залучення до роботи в університеті на важливих напрямах роботи атестованих працівників, із залишенням на службі в поліції;
· на необхідність залучення до роботи в університеті на посадах науково-педагогічного складу кандидатів на постійній основі, які мають відповідні наукові ступені та вчені звання (для виконання вимог МОН щодо ліцензування).

З четвертого питання «Про організацію підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників ДонДУВС у 2024-2025 навчальному році» заслухано доповіді деканів факультетів №№1-4 ДонДУВС (Ольга КОВАЛЬОВА, Артем САХНО, Валентин ТУЛІНОВ, Володимир БУГА) та т.в.о. декана факультету №2 КННІ ДонДУВС Дмитра ПИЛИПЕНКА.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Вважати стан підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників, що підпорядковані факультетам №№ 1-4 ДонДУВС та факультету №2 КННІ ДонДУВС таким, що відповідає вимогам постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» від 21 серпня 2019 р. №800.
Завідувачам кафедр факультетів №№1-4 ДонДУВС та факультету №2 КННІ ДонДУВС забезпечити контроль за своєчасним підвищенням кваліфікації науково-педагогічними працівниками за профілем кафедр до 30.12.2025 р. 
Деканам факультетів №№ 1-4 ДонДУВС та факультету №2 КННІ ДонДУВС до 30.12.2025 р. здійснювати контроль за станом підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників факультетів.

«Про результати ректорського контролю рівня знань здобувачів вищої освіти ДонДУВС» заслухано та обговорено доповідь начальника навчально-методичного відділу ДонДУВС, к.е.н., доцента Ольги ГАПОНЮК.
На засіданні Вченої ради було прийнято рішення:
Деканам факультетів, завідувачам кафедр університету:
Розглянути на засіданнях кафедр результати ректорського контролю рівня знань до 01.01.2025 р.
Передбачити в планах роботи факультетів, кафедр університету розгляд питань щодо організації контролю якості освітнього процесу. За результатами розгляду питань забезпечити прийняття конкретних рішень (із зазначенням відповідальних осіб і термінів виконання) щодо аналізу та вдосконалення якості освітнього процесу.
До 01.01.2025 р. провести перевірку навчально-методичних комплексів дисциплін, з яких здійснювався ректорський контроль знань. 
Посилити контроль за рівнем та якістю проведення навчальних занять у 2 семестрі 2024/2025 навчального року.

В «Різному» порядку денного засідання було розглянуто питання щодо: створення на базі Донецького державного університету внутрішніх справ Ветеранського хабу та Центру національно-патріотичного виховання та Про розгляд і схвалення Положення про Ветеранський хаб та Положення про Центр національно-патріотичного виховання Донецького державного університету внутрішніх справ; затвердження Плану написання та підготовки до друку підручників, навчальних посібників Донецького державного університету внутрішніх справ на 2025 рік; внесення змін та схвалення в оновленій редакції Положень Донецького державного університету внутрішніх справ; утворення разової спеціалізованої вченої ради для захисту дисертації за спеціальністю 081 «Право», аспіранта 4-го курсу заочної форми навчання Коломійця В. В.; затвердження індивідуальних планів навчальної та наукової роботи аспірантів заочної форми навчання Хафусової В. В. та Колоди А. А.; визнання (підтвердження) результатів підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних працівників ДонДУВС, окремих видів їх діяльності як підвищення кваліфікації відповідно до Постанови КМУ від 21.08.2019 р. №800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників»; затвердження Професійних програм підвищення кваліфікації поліцейських; дозволу здобувачам вищої освіти факультету № 2 КННІ ДонДУВС скласти атестаційні екзамени дистанційно у зв’язку з наявністю виключних обставин; внесення змін до складу редакційної колегії збірника наукових праць «Правовий часопис Донбасу» Донецького державного університету внутрішніх справ; встановлення індивідуального плану складання заліків та екзаменів першого та другого семестрів 2024/2025 навчального року 401/21ЛН-(П)-Б навчального взводу факультету №1 ДонДУВС, рядовому поліції Фесенку Владиславу Вікторовичу.

Членами Вченої ради університету одноголосно схвалено рішення щодо рекомендації до друку: збірника наукових праць «Правовий часопис Донбасу» («Law journal of Donbass») №4 (89) 2024; науково-практичного журналу «Українська поліцеїстика: теорія, законодавство, практика» («Ukrainian polyceistics: theory, legislation, practice») №4(12) 2024; журналу «Центральноукраїнський вісник права та публічного управління» («Central Ukrainian Journal of Law and Public Management») №4(8) 2024; наукового журналу «Вісник Луганського навчально-наукового інституту імені Е. О. Дідоренка» («Bulletin of Luhansk Educational and Scientific Institute named after E. Didorenko») Випуск 4 (108) 2024; журналу «Бюлетень з обміну досвідом роботи» № 1-2 за 2024 рік з грифом секретності «Таємно»; навчального посібника «Кримінально-процесуальні заходи запобігання кримінальним правопорушенням у сфері виконання покарань» (автори: Ковальчук В. С., Колб О. Г., Назимко Є. С. та ін.; за заг. ред. Вітвіцького С. С.); науково-практичних рекомендацій «Кримінологічна характеристика та запобігання організованій злочинності» (автори: М. С. Городецька, Ю. Л. Єлаєв, П. С. Єпринцев, Д. О. Пилипенко); збірника матеріалів X Всеукраїнської наукової конференції молодих вчених «Актуальні питання адміністративного права та процесу в умовах воєнного стану» (м. Кропивницький, 06 грудня 2024 р.); збірника матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції «Права людини під час дії правового режиму воєнного стану» (заочна форма) (м. Кропивницький, 10 грудня 2024 р.).
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