26 лютого 2025 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол №7).

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першим було розглянуто питання «Про стан виконання рішень Вченої ради університету в першому семестрі 2024/2025 навчального року», з якого доповіла учений секретар секретаріату Вченої ради ДонДУВС, д.пед.н., професор Ольга КУЗЬМЕНКО.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
	Роботу Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ у першому семестрі 2024/2025 навчального року визнати такою, що відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України, Міністерства внутрішніх справ України, Статуту ДонДУВС, Положенню про Вчену раду ДонДУВС та спрямована на впровадження в організаційно-управлінську, освітню та наукову діяльність Законів України «Про вищу освіту» та Закону України «Про Національну поліцію».
Вважати, що прийняті в першому семестрі 2024/2025 навчального року Вченою радою університету рішення загалом виконані, а заходи довготривалого та постійного виконання – залишаються на контролі.
Звернути увагу керівників підрозділів на необхідність суворого дотримання термінів виконання та своєчасного надання голові Вченої ради інформації щодо ухвалених Вченою радою рішень стосовно їх напрямів діяльності, а також результативності проведених заходів та вдосконалення роботи за відповідними напрямами роботи структурних підрозділів.
Відповідальним за підготовку питань до розгляду на засіданнях Вченої ради матеріали та узгоджені проєкти рішень із зазначенням конкретних заходів, термінів їх виконання та відповідальних осіб надавати до секретаріату Вченої ради за тиждень до її засідання.
Т.в.о. першого проректора університету Г. Бузі та проректорам університету, директору ЛННІ імені Е. О. Дідоренка (О. Волобуєвій, Р. Врадію, С. Германову, А. Рибалкіну) забезпечити особистий контроль за виконанням покладених на конкретних виконавців рішень Вченої ради за відповідними напрямами діяльності.
Ученому секретарю секретаріату Вченої ради (О. Кузьменко):
Забезпечити постійний контроль за своєчасністю виконання рішень засідань Вченої ради відповідальними особами.
Під час розгляду питання про виконання рішень засідань Вченої ради окремо заслуховувати відповідальних осіб, які не виконали рішення Вченої ради.

З другого питання «Про стан дотримання законодавства у сфері охорони державної таємниці» доповідала начальник відділу режимно-секретного забезпечення ДонДУВС, Наталія ТИРЛИЧ.
На засіданні Вченої ради прийнято рішення:
Відділу режимно-секретного забезпечення (Н. Тирлич):
Організувати оформлення допусків курсантам факультету № 1 ДонДУВС до 01.09.2025 р.
Спільно з відділом матеріального забезпечення (С. Германов) до 01.12.2025 р. забезпечити закупівлю апаратури та вжити заходів щодо введення в дію двох комп’ютерів для обробки секретної інформації.

З третього питання порядку денного «Про висвітлення діяльності Донецького державного університету внутрішніх справ на інтернет-ресурсах та у ЗМІ: аналіз та перспективи» заслухано доповідь т.в.о. начальника відділу комунікації та інформаційного забезпечення ДонДУВС, Наталії ПЕЛЕХАТОЇ.
На засіданні Вченої ради прийнято рішення:
Т.в.о. начальника відділу комунікації та інформаційного забезпечення (Н. Пелехатій):
Підтримувати постійну комунікацію з відомчими прес-службами, прес-службами міської, обласної влади та інших установ протягом 2025 р.
Розширити коло медіа-партнерів задля популяризації діяльності університету та висвітлення інформації за участю постійного та перемінного складу ЗВО на їх платформах до 2 червня 2025 р.
Визначити тематику публікацій та відеороликів у форматі ТікТок для підвищення рейтингу ЗВО на Інтернет-ресурсах та у ЗМІ до 1 травня 2025 р.
Начальнику відділу профорієнтаційної роботи (Г. Ізотовій) до 07 квітня 2025 р. підготувати та надати до відділу комунікації та інформаційного забезпечення оновлену інформацію щодо вступної кампанії-2025 для розміщення на Інтернет-ресурсах.
Усім керівникам структурних підрозділів ДонДУВС та КННІ ДонДУВС до 15 квітня 2025 р. перевірити актуальність інформації на сайті та, за потреби, зміни надати в електронному варіанті до відділу комунікації та інформаційного забезпечення.

З четвертого питання порядку денного «Про результати навчання здобувачів вищої освіти ДонДУВС у 1 семестрі 2024/2025 навчального року» заслухано доповідь начальника навчально-методичного відділу ДонДУВС, к.е.н., доцента Ольги ГАПОНЮК.
На засіданні Вченої ради прийнято рішення:
Деканам факультету №4 ДонДУВС (В. Буга) та факультету №2 КННІ ДонДУВС (П. Єпринцев) до 30.08.2025 р. забезпечити у другому семестрі 2024-2025 навчального року поточний контроль за результатами успішності задля своєчасного реагування можливі випадки недопущення до складення підсумкових контролів або отримання незадовільної оцінки.
Завідувачам кафедр ДонДУВС та факультету №2 КННІ ДонДУВС:
Обговорити до 01.03.2025 р. на засіданнях кафедр результати навчання здобувачів вищої освіти у першому семестрі 2024-2025 навчального року звернувши особливу увагу на необхідність забезпечення науково-педагогічними працівниками рекомендованих показників якості знань на рівні не нижче 50%. 
Скласти до 07.03.2025 р. плани-графіки проведення додаткових занять та факультативів за навчальними дисциплінами з низьким середнім балом та екзаменаційними навчальними дисциплінами.
Забезпечити до 30.08.2025 р. у другому семестрі 2024-2025 навчального року поточний контроль за показниками якості знань здобувачів вищої освіти з навчальних дисциплін, які викладаються науково-педагогічними працівниками кафедр.

З п’ятого питання порядку денного «Про ухвалення фінансового плану університету на 2025 рік» заслухано доповідь начальника відділу фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку-головного бухгалтера ДонДУВС, Надії ГАЙ.
На засіданні Вченої ради прийнято рішення:
Схвалити фінансовий план на 2025 рік.
Начальнику відділу фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку- головному бухгалтеру, Надії ГАЙ, протягом 2025 р., забезпечити витрачання бюджетних коштів в межах встановлених бюджетних асигнувань згідно з кошторисом на 2025 рік та дотримуючись вимог Бюджетного Кодексу України.
Начальнику відділу фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку- головному бухгалтеру, Надії ГАЙ протягом 2025 р., забезпечити вчасне внесення зміни до кошторису спеціального та загального фонду.
Проректору, Cергію ГЕРМАНОВУ, здійснювати ефективне планування всіх процедур закупівель з метою раціонального та повного використання бюджетних коштів у 2025 році.

	В «Різному» порядку денного засідання було розглянуто питання щодо: проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічного складу Донецького державного університету внутрішніх справ; встановлення вартості підготовки водіїв транспортних засобів; встановлення вартості за проживання в гуртожитку за адресою: м. Кропивницький, вул. Бєляєва, 17; розгляду та схвалення змін в оновленій редакції до Положень Донецького державного університету внутрішніх справ, до Професійної програми підвищення кваліфікації патрульних поліцейських та схвалення Програми підвищення кваліфікації «Антикорупція та впровадження стандартів доброчесності на державній службі»; надання згоди для участі у конкурсі на переведення здобувачів вищої освіти факультету №4, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб на вакантні посади серед здобувачів вищої освіти факультетів №№1, 3 за кошти державного бюджету спеціальностей 081 «Право», 262 «Правоохоронна діяльність»; утворення разових спеціалізованих вчених рад для захисту дисертацій; відрахування аспірантів; розгляду і затвердження складу комісії з академічної доброчесності, етики та управління конфліктами у ДонДУВС і групи сприяння академічній доброчесності в ДонДУВС; розгляду результатів моніторингу та опитування щодо дотримання академічної доброчесності в ДонДУВС; затвердження оновленого складу редакційної колегії наукового журналу «Вісник Луганського навчально-наукового інституту імені Е. О. Дідоренка («Bulletin of Luhansk Educational and Scientific Institute named after E. Didorenko»).
[bookmark: _Hlk183014774][bookmark: _GoBack]Членами Вченої ради університету одноголосно схвалено рішення щодо рекомендації до друку: монографії «Адміністративно-правовий статус осіб, які керують транспортними засобами» (автори: С. Маслянко, М. Веселов); довідково-інформаційного видання: науково-дослідна діяльність Донецького державного університету внутрішніх справ: підсумки за 2024 рік.





