10 березня 2025 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол № 8).

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради було розглянуто питання «Щодо атестації наукової роботи стипендіата Кабінету Міністрів України – завідувача науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням факультету № 3, доктора юридичних наук, старшого дослідника Тетяни ПОНОМАРЬОВОЇ», з якого доповіла т.в.о. начальника відділу організації наукової роботи, к.е.н., доцент Ірина СИРМАМІЇХ.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
[bookmark: _GoBack]Затвердити звіт щодо наукової діяльності стипендіата Кабінету Міністрів України завідувача науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням факультету №3, доктора юридичних наук, старшого дослідника Тетяни ПОНОМАРЬОВОЇ.
Вважати атестованою наукову роботу стипендіата Кабінету Міністрів України завідувача науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням факультету №3, доктора юридичних наук, старшого дослідника Тетяни ПОНОМАРЬОВОЇ.
Відділу організації наукової роботи (І. Сирмаміїх) до 24.03.2025 року забезпечити підготовку та направлення матеріалів про атестацію наукової роботи стипендіата Кабінету Міністрів України, завідувача науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням факультету № 3 Донецького державного університету внутрішніх справ, доктора юридичних наук, старшого дослідника Тетяни ПОНОМАРЬОВОЇ.


