26 березня 2025 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол №9).

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першочерговим було розглянуто питання «Про результати стажування та складання атестації здобувачами вищої освіти денної форми навчання, які навчаються за державним замовленням Донецького державного університету внутрішніх справ», з якого доповіла начальник навчально-методичного відділу ДонДУВС, к.е.н., доцент Ольга ГАПОНЮК.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
	Результати захисту стажування та складання атестації вважати задовільними та такими, що відповідають встановленим вимогам.
	Деканам факультетів (О. Ковальова, А. Сахно, В. Тулінов) та завідувачам кафедр (А. Крушеницький, А. Удод, О. Мердова, А. Волобоєв) до 01.04.2025 р. забезпечити розгляд результатів захисту стажування та анкетування здобувачів вищої освіти випускних курсів факультетів №№ 1-3 під час проведення оперативних нарад та засідань кафедр.
	Завідувачам кафедр (А. Крушеницький, А. Удод, О. Мердова, А. Волобоєв) до 01.12. 2025 р. за результатами захисту стажування та анкетування здобувачів вищої освіти випускних курсів факультетів №№ 1-3 вжити заходів щодо забезпечення якості організації та проведення стажування для здобувачів вищої освіти факультетів №№ 1-3 2026 року випуску.
	Деканам факультетів (О. Ковальова, А. Сахно, В. Тулінов) та завідувачам кафедр (А. Крушеницький, А. Удод, О. Мердова, А. Волобоєв, С. Саранов) до 01.04.2025 р. забезпечити розгляд результатів атестації здобувачів вищої освіти випускних навчальних взводів факультетів №№ 1-3 під час проведення оперативних нарад та засідань кафедр.

[bookmark: _GoBack]В «Різному» порядку денного засідання було розглянуто питання щодо: схвалення кандидатур із числа постійного складу ДонДУВС до заохочення нагрудним знаком «За вагомий внесок у розвиток університету», нагородження цінним подарунком та занесення фотокартки на Дошку пошани ДонДУВС та про схвалення кандидатур із числа перемінного складу університету до заохочення у вигляді занесення фотокартки на Дошку пошани ДонДУВС; розгляду та схвалення змін до Положень Донецького державного університету внутрішніх справ та Про схвалення короткострокової програми підвищення кваліфікації «Удосконалення рівня володіння державною мовою»; затвердження Нікітіну Анатолію Анатолійовичу теми дисертації на здобуття ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право «Місце та роль Національної поліції України в системі забезпечення національної безпеки (теоретико-правові засади)» та про призначення рецензентів для проведення попередньої експертизи дисертації НІКІТІНА Анатолія Анатолійовича «Місце та роль Національної поліції України в системі забезпечення національної безпеки (теоретико-правові засади)», що підготовлена на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук зі спеціальності 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право; схвалення Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Донецькому державному університеті внутрішніх справ у 2025 році; утворення разових спеціалізованих вчених рад; розширення платних послуг, які надає Донецький державний університет внутрішніх справ, послугами: «Організація конференції» та «Редагування наукових, довідкових, навчальних, навчально-методичних праць»; про встановлення вартості за проживання в гуртожитку за адресою: м. Кропивницький, просп. Університетський, 8.
[bookmark: _Hlk183014774]Членами Вченої ради університету одноголосно схвалено рішення щодо рекомендації до друку: наукового журналу «Центральноукраїнський вісник права та публічного управління» («Central Ukrainian Journal of Law and Public Management») №1 (9) 2025; збірника матеріалів VIII Всеукраїнської науково-практичної курсантської (студентської) конференції іноземними мовами «Правоохоронні органи на захисті правопорядку та конституційних свобод в умовах миру та воєнного стану (м. Кропивницький, 28 лютого 2025 р.).
