03 червня 2025 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол №12).

Відповідно до порядку денного позачергового засідання Вченої ради першим було розглянуто питання «Про внесення змін до графіку освітнього процесу Донецького державного університету внутрішніх справ на 2024/2025 навчальний рік», з якого доповіла проректор ДонДУВС, к.ю.н., професор, полковник поліції Олена ВОЛОБУЄВА.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Схвалити внесені зміни до графіка освітнього процесу Донецького державного університету внутрішніх справ на 2024/2025 навчальний рік для здобувачів вищої освіти 2-го курсу зі спеціальності «Правоохоронна діяльність» та 3-го курсу зі спеціальності «Право».

З другого питання «Про внесення змін до навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти за ОПП Право (поліцейські) та ОПП Правоохоронна діяльність (поліцейські)» доповідала начальник навчально-методичного відділу ДонДУВС, к.е.н., доцент Ольга ГАПОНЮК.
На засіданні Вченої ради прийнято рішення:
Затвердити зі змінами:
	Навчальні плани підготовки здобувачів вищої освіти, які навчаються за ОПП Право (поліцейські) 2022, 2023, 2024 років набору (денної форми здобуття освіти) відповідно до типової ОПП Право (поліцейські) 2025 року для підготовки фахівців підрозділів досудового розслідування (затвердженої МВС України від 23.05.2025 р.).
	Навчальні плани підготовки здобувачів вищої освіти, які навчаються за ОПП Правоохоронна діяльність (поліцейські) 2022, 2023, 2024 років набору (заочної форми здобуття освіти) та 2023 року набору (денної форми здобуття освіти) відповідно до типової ОПП Правоохоронна діяльність (поліцейські) 2025 року для підготовки фахівців підрозділів превентивної діяльності (затвердженої МВС України від 23.05.2025 р.).
	Навчальні плани підготовки здобувачів вищої освіти, які навчаються за ОПП Правоохоронна діяльність (поліцейські) 2022, 2023 років набору (заочної форми навчання) та 2023, 2024 років набору (денної форми здобуття освіти) відповідно до типової ОПП Правоохоронна діяльність (поліцейські) 2025 року для підготовки фахівців підрозділів кримінальної поліції (затвердженої МВС України від 23.05.2025 р.).
	Навчальні плани підготовки здобувачів вищої освіти, які навчаються за ОПП Правоохоронна діяльність (поліцейські) 2024 року набору (денної форми здобуття освіти) відповідно до типової ОПП Правоохоронна діяльність (поліцейські) 2025 року для підготовки фахівців підрозділів стратегічних розслідувань (затвердженої МВС України від 23.05.2025 р.) та здійснити їх імплементацію.
	Гарантам освітніх програм до 09.06.2025 року:
	ОПП Право (поліцейські) (О. Ковальова), ОПП Правоохоронна діяльність (поліцейські)» (О. Мердова) внести зміни до каталогу вибіркових дисциплін 2025 року.
	(О. Бондаренко, А. Абдель-Фатах), ОПП Правоохоронна діяльність (Д. Іваненко, Т. Лоскутов), ОПП Психологія (Юридична психологія) (Н. Цумарєва), ОПП внести ВК «Базова загальновійськова підготовка» та ВК «Мовна підготовка» до каталогу вибіркових дисциплін 2025 року для здобувачів вищої освіти 2024 року набору денної форми здобутті освіти.
	Деканам факультетів №№1-4 ДонДУВС (О. Ковальова, М. Тишлек, В. Тулінов, В. Буга), факультет №2 КННІ ДонДУВС (П. Єпринцев) забезпечити організацію вибору навчальних дисциплін здобувачами вищої освіти відповідних факультетів до 11.06.2025 р. та надати оновлені доповідні записки до НМВ (Т. Головкіна) до 13.06.2025 р.
[bookmark: _GoBack]	 Навчально-методичному відділу (О. Гапонюк) до 17.06.2025 р. внести зміни до наказу «Про затвердження переліку вибіркових навчальних дисциплін» від 19.03.2025 р. №162.
