28 травня 2025 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол №11).

[bookmark: _Hlk196487674]Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першочерговим було заслухано доповідь першого проректора ДонДУВС, д.ю.н., професора, майора поліції Єгора НАЗИМКА «Про стан наукової роботи здобувачів вищої освіти університету та заходи щодо її вдосконалення».
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
З метою якісної організації науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти у 2025/2026 навчальному році: 
Відділу організації наукової роботи (Г. Буга) спільно з кафедрами університету (завідувачі кафедр) у вересні 2025 року провести додаткову роз’яснювальну роботу зі здобувачами освіти з метою їх залучення до наукової діяльності, враховуючи їхні здібності та інтереси.
Завідувачам кафедр щоквартально забезпечити систематичний розгляд питань діяльності науково-дослідних гуртків на засіданнях кафедр з визначенням конкретних завдань щодо вдосконалення їх роботи.
Завідувачам кафедр, керівникам науково-дослідних гуртків протягом року залучати до засідань науково-дослідних гуртків практичних працівників та видатних науковців за напрямом наукової діяльності кафедр.

З другого питання «Про підсумки роботи школи підвищення педагогічної майстерності у 2024/2025 році» доповідала доцент кафедри соціально-гуманітарних дисциплін ДонДУВС, к.пед.н., доцента Галина МУХІНА.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Керівнику Школи підвищення педагогічної майстерності (Г. Мухіна) до 31.08.2025 р.:
Для організації підвищення кваліфікації та педагогічної майстерності педагогічними працівниками Маріупольського центру первинної професійної підготовки «Академія поліції» внести зміни в Положення про Школу педагогічної майстерності, затвердженого наказом ДонДУВС від 05.09.2023 №498.
З урахуванням сучасних тенденцій дидактики та методики викладання навчальних дисциплін внести відповідні зміни та доповнення в навчальний план професійної програми підвищення педагогічної майстерності.
Вивчити питання щодо залучення науково-педагогічних працівників з інших закладів освіти зі специфічними умовами навчання для проведення навчальних занять в онлайн форматі в Школі педагогічної майстерності університету.

«Про затвердження освітніх програм та навчальних планів підготовки (за спеціальностями) для здобувачів вищої освіти ДонДУВС 2025 року набору» доповіла з третього питання, начальник навчально-методичного відділу ДонДУВС, к.е.н., доцент Ольга ГАПОНЮК.
На засіданні Вченої ради було схвалено рішення:
Затвердити освітньо-професійні програми та навчальні плани 2025 року набору Донецького державного університету внутрішніх справ:
· «Право (поліцейські)» Law (Police Officers) за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю D8 Право (гарант – О. Ковальова);
· «Правоохоронна діяльність (поліцейські)» Law Enforcement activity (Police Officers) за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю K9 Правоохоронна діяльність (гарант – О. Мердова);
· «Право» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю D8 Право (гарант – О. Бондаренко);
· «Правоохоронна діяльність» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю K9 Правоохоронна діяльність (гарант – Д. Іваненко);
· «Публічне управління та адміністрування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю D4 Публічне управління та адміністрування (гарант – С. Кузьменко);
· «Економічна безпека підприємства» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) (гарант – В. Шалімов);
· «Психологія (Юридична психологія)» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю C4 Психологія (гарант – Н. Цумарєва);
· «Право» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності D9 Право (гарант – Т. Колєснік);
· «Правоохоронна діяльність» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності K9 Правоохоронна діяльність (гарант – А. Сахно);
· «Публічне управління та адміністрування» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю D4 Публічне управління та адміністрування (гарант – О. Булгакова).
Затвердити освітньо-наукові програми та навчальні плани для здобувачів вищої освіти 2025 року набору Донецького державного університету внутрішніх справ:
· «Право» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти спеціальності D8 Право (гарант – А. Захарченко);
· «Правоохоронна діяльність» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти спеціальності К9 Правоохоронна діяльність (гарант – Т. Пономарьова).
Затвердити освітньо-професійні програми та навчальні плани 2025 року набору Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ:
·  «Право» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю D8 Право (гарант – А. Абдель Фатах);
· «Правоохоронна діяльність» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, за спеціальності К9 Правоохоронна діяльність (гарант – Т. Лоскутов);
· «Право» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності  D8 Право (гарант – Г. Устінова-Бойченко);
· «Правоохоронна діяльність» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності К9 Правоохоронна діяльність (гарант – М. Веселов).

В «Різному» порядку денного засідання були розглянуті питання щодо: присвоєння вченого звання «доцент» по кафедрі соціально-гуманітарних дисциплін, доценту кафедри соціально-гуманітарних дисциплін; проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічного складу ДонДУВС та укладання з ними відповідних контрактів; утворення разових спеціалізованих вчених рад для захисту дисертацій; допуску до складання державної атестації за індивідуальним графіком в дистанційній формі студента денної форми здобуття освіти факультету №4 ДонДУВС, Васькевича Олексія Віталійовича; вартості освітніх послуг для здобувачів вищої освіти набору 2025 року та вартість освітніх послуг у 2025/2026 навчальному році для здобувачів вищої освіти 2021, 2022, 2023, 2024 років набору з урахуванням індексу інфляції 2024 року.
Членами Вченої ради університету одноголосно схвалено рішення щодо рекомендації до друку: науково-практичних рекомендацій «Формування науково-дослідних компетентностей здобувачів вищої освіти ступеню доктора філософії у галузі правоохоронної діяльності» (автори: Є. С. Назимко, Т. І. Пономарьова, І. В. Сирмаміїх); збірника матеріалів ІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні питання підготовки фахівців для сектору безпеки і оборони в умовах війни» (м. Кропивницький, 17 квітня 2025 р.); збірника матеріалів ІІІ Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Актуальні аспекти розвитку STEAM-освіти в умовах євроінтеграції» (м. Кропивницький, 24 квітня 2025 р.).
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