Персональний склад організаційного комітету ІІІ Міжнародного правничого конкурсу наукових статей серед здобувачів вищої освіти 

Співголови:
 – ректор Донецького державного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України полковник поліції Сергій Вітвіцький.
 ‒ директор центру українсько-європейського наукового співробітництва, доктор юридичних наук, професор Михайло Віхляєв (за згодою).
Заступник голови – начальник відділу організації наукової роботи Донецького державного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, доцент Ганна Буга.

Члени організаційного комітету:
заступник начальника відділу організації наукової роботи Донецького державного університету внутрішніх справ, кандидат економічних наук, доцент Ірина Сирмаміїх.
голова Наукового товариства студентів, курсантів, слухачів, аспірантів, ад’юнктів і молодих вчених Донецького державного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, старший дослідник Тетяна Пономарьова.
Секретар – науковий співробітник відділу організації наукової роботи Донецького державного університету внутрішніх справ Ірина Шурун.

