05 вересня 2025 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол № 1).

[bookmark: _Hlk196487674]Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першочерговим було заслухано доповідь першого проректора ДонДУВС, к.ю.н., професора, полковника поліції Олени ВОЛОБУЄВОЇ «Про оперативне підпорядкування працівників кафедри базової загальновійськової підготовки завідувачу кафедри тактико-спеціальної підготовки та особистої безпеки поліцейського факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України у 2025-2026 навчальному році».
На засіданні Вченої ради було схвалено рішення.
Підтримати клопотання першого проректора ДонДУВС, к.ю.н., професора, полковника поліції Олени ВОЛОБУЄВОЇ про оперативне підпорядкування працівників кафедри базової загальновійськової підготовки завідувачу кафедри тактико-спеціальної підготовки та особистої безпеки поліцейського факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України.

З другого питання «Про надання дозволу на проведення лекцій: старшому викладачу кафедри базової загальновійськової підготовки (за сумісництвом) Мусійчуку Володимиру Олександровичу, старшому викладачу кафедри базової загальновійськової підготовки (за сумісництвом) Коваленку Артуру Олеговичу, старшому викладачу кафедри цивільно-правових дисциплін Панфіловій-Турчіній Аллі Василівні, старшому викладачу кафедри спеціальної фізичної підготовки Кабіцькій Оксані Володимирівні, старшому викладачу кафедри спеціальної фізичної підготовки Миронову Юрію Олексійовичу» заслуховували й обговорювали доповідь першого проректора ДонДУВС, к.ю.н., професора полковника поліції Олени ВОЛОБУЄВОЇ.
Членами Вченої ради було ухвалено:
Підтримати клопотання першого проректора ДонДУВС, к.ю.н., професора, полковника поліції Олени ВОЛОБУЄВОЇ про надання дозволу на проведення лекцій: старшому викладачу кафедри базової загальновійськової підготовки (за сумісництвом) Мусійчуку Володимиру Олександровичу, старшому викладачу кафедри базової загальновійськової підготовки (за сумісництвом) Коваленку Артуру Олеговичу, старшому викладачу кафедри цивільно-правових дисциплін Панфіловій-Турчіній Аллі Василівні, старшому викладачу кафедри спеціальної фізичної підготовки Кабіцькій Оксані Володимирівні, старшому викладачу кафедри спеціальної фізичної підготовки Миронову Юрію Олексійовичу.
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