24 вересня 2025 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол № 2).

[bookmark: _Hlk196487674]Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першочерговим було заслухано доповіді директорів навчально-наукових інститутів ДонДУВС (М. ТИШЛЕКА, Т. КОЛЄСНІК), деканів факультетів ДонДУВС (В. КОССЕ, Л. СУЮСАНОВА) «Про результати проходження навчальної практики здобувачів вищої освіти ДонДУВС».
На засіданні Вченої ради було схвалено рішення.
Кафедрі адміністративно-правових дисциплін факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності (І. Умрихіна):
За місяць до початку навчальної практики для 1-го курсу організувати до 17.07.2026 р. проведення кафедрою адміністративно-правових дисциплін факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності НПУ додаткових навчальних занять з метою ознайомлення здобувачів та здобувачок вищої освіти зі специфікою діяльності підрозділів організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування та підрозділів превентивної діяльності.
Забезпечити до 01.06.2026 р. розробку кафедрою адміністративно-правових дисциплін факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності НПУ навчально-методичного видання «Навчальна практика для здобувачів вищої освіти 1-го курсу (теоретична частина)».
Кафедрі кримінального процесу та криміналістики факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування НПУ (О. Груздь):
За місяць до початку навчальної практики для 2-го курсу (спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність») організувати до 03.07.2026 р. проведення кафедрою кримінального процесу та криміналістики факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування НПУ додаткових навчальних занять з метою ознайомлення здобувачів та здобувачок вищої освіти зі специфікою діяльності органів досудового розслідування та дізнання.
Визнати стан проходження практики здобувачами вищої освіти навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту ДонДУВС у 2024/2025 навчальному році задовільним та таким, що відповідає встановленим вимогам.
Заступнику директора з освітньої та наукової діяльності навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту (О. Ковальова):
Організувати за місяць до початку навчальної практики до 04.05.2026 р. для здобувачів 2-го курсу спеціальності 081 «Право», 262 «Правоохоронна діяльність», 051 «Економіка», 053 «Психологія» проведення кафедрами державно-правових дисциплін, адміністративного права та процесу, економіки та публічного управління, кафедри психології, соціології та педагогіки, додаткових навчальних занять з метою ознайомлення здобувачів та здобувачок вищої освіти зі специфікою діяльності відповідних установ, що визначені як база практики відповідно до Програми.
Забезпечити за 2 місяці до початку практики укладання договорів про співпрацю з обласними управліннями ГУНП Національної поліції, адвокатськими об’єднаннями, судами.
Декану факультету (В. Коссе):
Актуалізувати договірні відносини з органами суду на базі яких забезпечити проходження навчальної практики здобувачами вищої освіти університету.
Забезпечити координацію діяльності кафедр факультету до 02.02.2026 р. щодо належної організації навчальної практики здобувачів вищої освіти факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування Національної поліції України у 2025-2026 році, згідно з графіком освітнього процесу ДонДУВС на 2025-2026 навчальний рік та відповідними розкладами захисту.

З другого питання «Про результати навчання здобувачів вищої освіти ДонДУВС у 2024-2025 навчальному році» заслуховували й обговорювали доповідь начальника відділу організації освітнього процесу ДонДУВС, доктора філософії А. ВОЛОБОЄВА.
Членами Вченої ради було ухвалено:
Визнати задовільними результати навчання здобувачів вищої освіти ДонДУВС у 2024-2025 навчальному році.
Директорам інститутів та деканам факультетів ДонДУВС:
Провести додатковий аналіз якісних показників результатів семестрових контролів здобувачів вищої освіти денної та заочної форм здобуття освіти та визначити осіб, які потребують додаткової уваги, а також організувати додатковий контроль за результатами їх навчання.
Спланувати комплекс заходів з підвищення рівня знань здобувачів вищої освіти випускних курсів з практично-орієнтованих освітніх компонентів.
Забезпечення своєчасне заповнення фахівцями факультетів зведених відомостей успішності та подачу інформації про результати складання зимової/ літньої екзаменаційної/екзаменаційно-залікової сесії до відділу організації освітнього процесу не пізніше 10 днів з дати останнього семестрового контролю.
Завідувачам кафедр ДонДУВС на засіданнях кафедр обговорити результати навчання здобувачів вищої освіти у 2024-2025 навчальному році та вжити заходів з підвищення рівня їх знань.

З третього питання «Про результати складання атестації здобувачами вищої освіти Донецького державного університету внутрішніх справ у 2025 році» Вчена рада заслухала й обговорила доповідь начальника відділу організації освітнього процесу ДонДУВС, доктора філософії А. ВОЛОБОЄВА. 
На засіданні Вченої ради було схвалено рішення:
Визнати задовільними результати складання атестації здобувачами вищої освіти ДонДУВС у 2025 році.
Завідувачам кафедр ДонДУВС на засіданнях кафедр обговорити результати складання атестації здобувачами вищої освіти ДонДУВС у 2025 році та вжити заходів з підвищення рівня їх знань.
[bookmark: _GoBack]В «Різному» порядку денного засідання були розглянуті питання щодо: схвалення кандидатур із числа перемінного складу університету до заохочення нагрудним знаком «Відмінник навчання» та схвалення кандидатур із числа постійного складу університету до заохочення нагрудним знаком «За вагомий внесок у розвиток університету» і нагородження Цінним подарунком «Ручний годинник»; забезпечення дотримання академічної доброчесності та корпоративної етики у ДонДУВС; зарахування до докторантури на денну форму підготовки за кошти фізичних та/або юридичних осіб, доктора філософії з права Арсентьєва Д. С.; надання дозволу на переведення на 2-й рік підготовки докторанта денної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб Патрелюка Д. А.; затвердження індивідуального навчального плану наукової роботи аспірантки Петренко А. С.; відрахування докторанта Ярмоленка О. С. у зв’язку із завершенням строку підготовки; внесення змін до Плану науково-дослідної роботи Донецького державного університету внутрішніх справ на 2025 рік; щодо розгляду та схвалення Положень Донецького державного університету внутрішніх справ.


