25 серпня 2025 року відбулося позачергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол №19).

[bookmark: _Hlk196487674]Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради першочерговим було заслухано доповідь ученого секретаря секретаріату Вченої ради ДонДУВС, д.пед.н., професора Ольги КУЗЬМЕНКО «Про обрання Заступника голови Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ».
Розглянувши кандидатуру першого проректора університету, к.ю.н., професора, полковника поліції ВОЛОБУЄВОЇ Олени Олексіївни для обрання Заступником голови Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ та на підставі результатів таємного голосування «за» – 19, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0, обрати ВОЛОБУЄВУ Олену Олексіївну, Заступником голови Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ.
Ученому секретарю секретаріату Вченої ради університету О. КУЗЬМЕНКО вжити заходів щодо введення в дію даного рішення Вченої ради у встановленому порядку.
З другого питання «Про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічного і наукового складу ДонДУВС та укладання з ними відповідних контрактів» заслуховували й обговорювали доповіді першого проректора ДонДУВС, к.ю.н., професора, полковника поліції Олени ВОЛОБУЄВОЇ, проректора ДонДУВС, підполковника поліції Руслана ВРАДІЯ, ученого секретаря секретаріату Вченої ради ДонДУВС, д.пед.н., професора Ольги КУЗЬМЕНКО, директора навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка, к.ю.н., полковника поліції Миколи ТИШЛЕКА, директора навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту, д.ю.н., професора Тетяни КОЛЄСНІК.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Затвердити протоколи лічильної комісії щодо обрання кандидатів на заміщення вакантних посад науково-педагогічного та наукового складу Донецького державного університету внутрішніх справ.
За результатами таємного голосування вважати обраними на заміщення вакантних посад науково-педагогічного та наукового складу Донецького державного університету внутрішніх справ з урахуванням військового стану до 31.08.2026 року:
Завідувача кафедри спеціальної фізичної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента ШОСТАКА Ігоря Олександровича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Завідувача кафедри цивільно-правових дисциплін Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента БОНДАРЕНКО Ольгу Олегівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Завідувача кафедри психології, соціології та педагогіки Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата психологічних наук, доцента ГЕЛЬБАК Анжелу Миколаївну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Завідувача кафедри мовної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента ЧЕРНЬОНКОВА Ярослава Олександровича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри спеціальної фізичної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата наук з фізичного виховання та спорту, доцента ГАЛІМСЬКОГО Володимира Олександровича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри спеціальної фізичної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента ГАЛІМСЬКУ Інну Іванівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого викладача кафедри спеціальної фізичної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – ЛУНГУ Дмитра Івановича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого викладача кафедри спеціальної фізичної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – МЕРДОВА Станіслава Павловича. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого викладача кафедри спеціальної фізичної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – МИРОНОВА Юрія Олексійовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого викладача кафедри спеціальної фізичної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – СИРМАМІЇХ Віктора Васильовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого викладача кафедри спеціальної фізичної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – КАБІЦЬКУ Оксану Володимирівну. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого викладача кафедри спеціальної фізичної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – ХАРИТОНЕНКА Євгена Валерійовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого викладача кафедри спеціальної фізичної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – БАРАНОВСЬКОГО Олександра Геннадійовича. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0).
Професора кафедри цивільно-правових дисциплін Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора КЛЕМПАРСЬКОГО Миколу Миколайовича. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри цивільно-правових дисциплін Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, ІГНАТЕНКА Володимира Васильовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри цивільно-правових дисциплін Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента НАЗИМКО Олену Вікторівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри економіки та публічного управління навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата економічних наук, доцента ГУЗЕНКО Олену Павлівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого викладача кафедри цивільно-правових дисциплін Донецького державного університету внутрішніх справ – ПАНФІЛОВУ-ТУРЧИНУ Аллу Василівну. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0).
Викладача кафедри цивільно-правових дисциплін Донецького державного університету внутрішніх справ – ДРАНУ Дар'ю Станіславівну. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0).
Професора кафедри психології, соціології та педагогіки Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора психологічних наук, доцента БОГУЧАРОВУ Олену Іванівну. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0).
Професора кафедри психології, соціології та педагогіки Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософських наук, професора КОНОНЕНКО Тетяну Володимирівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри психології, соціології та педагогіки Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата психологічних наук, доцента МОЛЧАНОВУ Оксану Миколаївну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри психології, соціології та педагогіки Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента, МУХІНУ Галину Вікторівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри психології, соціології та педагогіки Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата філософських наук, доцента НІКОЛЕНКО Ксенію Вікторівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри психології, соціології та педагогіки Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата психологічних наук, доцента ЦУМАРЄВУ Наталю Вікторівну. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 1).
Професора кафедри мовної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора педагогічних наук, професора СКИДАНА Сергія Олександровича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри мовної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата філологічних наук, доцента БАЛАНАЄВУ Оксану Василівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри мовної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента МАМОНОВУ Олену Іванівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри мовної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата філологічних наук, доцента СНІСАРЕНКО Ірину Євгенівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри мовної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата філологічних наук, доцента ЧОРНОУС Оксану В’ячеславівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри мовної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента ЗІНЧЕНКО Вікторію Миколаївну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Завідувача відділення аспірантури (ад’юнктури) і докторантури Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, старшого наукового співробітника ДАНИЛЕВСЬКУ Юлію Олександрівну. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0).
Начальника відділу організації наукової діяльності Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, доцента БУГУ Ганну Сергіївну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Заступника начальника відділу – завідувача відділення організації наукової роботи Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата економічних наук, доцента СИРМАМІЇХ Ірину Вікторівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Наукового співробітника відділення організації наукової роботи Донецького державного університету внутрішніх справ – ШУРУН Ірину Дмитрівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Ученого секретаря секретаріату Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора педагогічних наук, професора КУЗЬМЕНКО Ольгу Степанівну. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого наукового співробітника секретаріату Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора історичних наук, професора ПАСІЧНИК Наталю Олексіївну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Завідувача кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата педагогічних наук, доцента ЛУНГОЛ Ольгу Миколаївну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Завідувача кафедри вогневої підготовки навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента КРИВОНОСА Максима Васильовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Завідувача науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, старшого дослідника ПОНОМАРЬОВУ Тетяну Ігорівну. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії, доцента ГАБОРЕЦЬ Ольгу Андріївну. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії ЄМЕЛЬЯНОВА Романа Олександровича. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента ЗЕЛЕНСЬКОГО Сергія Миколайовича. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента ПЕКАРСЬКОГО Сергія Петровича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії ТАТАРЕНКО Світлану В’ячеславівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого викладача кафедри вогневої підготовки навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – КОВАЛЕНКА Віктора Леонідовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого викладача кафедри вогневої підготовки навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – СКРИПКУ Олександра Миколайовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого викладача кафедри вогневої підготовки навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – МУСІЙЧУКА Володимира Олександровича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого викладача кафедри вогневої підготовки навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – КАРПЕНКА Олександра Миколайовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Викладача кафедри вогневої підготовки навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – ПОСТНОГО Романа Миколайовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Головного наукового співробітника науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора ЛОСКУТОВА Тимура Олександровича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Провідного наукового співробітника 0,5 ставки (із неповним робочим днем) науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е.О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук ОСТАПЕНКО Юлію Олександрівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Наукового співробітника 0,25 ставки (із неповним робочим днем) науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України ПЄТКОВА Валерія Петровича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Наукового співробітника 0,25 ставки (із неповним робочим днем) науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка – доктора юридичних наук, професора АЛФЬОРОВА Сергія Миколайовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Завідувача кафедри державно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ, кандидата юридичних наук, доцента – ОДИНЦОВУ Олену Володимирівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Завідувача кафедри адміністративного права та процесу навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, КОНАРЄВУ Ганну Олегівну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Завідувача кафедри економіки та публічного управління навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата економічних наук, БУЛГАКОВУ Олену Валеріївну. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 1).
Завідувача науково-дослідної лабораторії публічної безпеки громад навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, старшого дослідника ЧЕРВІНЧУКА Андрія Васильовича. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Професора кафедри державно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора ЗОЗУЛЮ Євгена Вікторовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Професора кафедри державно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора КУРАКІНА Олександра Миколайовича. Результати голосування («за» - 20, «проти» - 0, «недійсних бюлетенів» - «0»).
Професора кафедри державно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, професора КУБАРЄВА Івана Володимировича. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри державно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента ШУЛЬГУ Андрія Олександровича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри державно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії, БАРГАНА Сергія Сергійовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Професора кафедри адміністративного права та процесу навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора – МАКАРЕНКА Олександра Юрійовича. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри адміністративного права та процесу навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента ІВАНЕНКА Дмитра Дмитровича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого викладача кафедри адміністративного права та процесу навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту (0,75 ставки з неповним робочим днем) навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – МОРОЗОВА Євгенія Євгенійовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Викладача кафедри адміністративного права та процесу навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – ПОНОМАРЕНКА Віктора Володимировича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Професора кафедри економіки та публічного управління навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора наук з державного управління, професора КУЗЬМЕНКО Сергія Георгійовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Доцента кафедри економіки та публічного управління навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата економічних наук, доцента ШАЛІМОВА Володимира Володимировича. Результати голосування («за» – 19, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0).
Старшого викладача кафедри економіки та публічного управління навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософії в галузі публічного управління та адміністрування ФРОСІНЯКА Руслана Вікторовича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Головного наукового співробітника науково-дослідної лабораторії публічної безпеки громад навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора юридичних наук, професора БОБКОВУ Антоніну Григоріївну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Провідного наукового співробітника науково-дослідної лабораторії публічної безпеки громад навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата технічних наук, старшого дослідника АТАМАНЕНКО Юлію Юріївну. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
Провідного наукового співробітника науково-дослідної лабораторії публічної безпеки громад навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ – кандидата юридичних наук, доцента НАЛИВАЙКА Олега Івановича. Результати голосування («за» – 20, «проти» – 0, «недійсних бюлетенів» – 0).
За результатами таємного голосування вважати не обраними на заміщення вакантних посад науково-педагогічного складу Донецького державного університету внутрішніх справ:
Професора кафедри психології, соціології та педагогіки Донецького державного університету внутрішніх справ – доктора філософських наук, професора АКСЬОНОВУ Віру Ігорівну. Результати голосування («за» – 8, «проти» – 12, «недійсних бюлетенів» – 0).
Викладача кафедри психології, соціології та педагогіки Донецького державного університету внутрішніх справ – КОЗАЧЕНКА Романа Анатолійовича. Результати голосування («за» – 7, «проти» – 13, «недійсних бюлетенів» – 0).
Встановити, що обрані Вченою радою особи мають укласти трудові угоди з університетом до 31.08.2026 року.
Відділу кадрового забезпечення (В. ВОЛЯНЮК) забезпечити призначення обраних Вченою радою осіб терміном до 10 діб.
З третього питання «Про обрання виборних представників на вакантні місця до складу Вченої ради ДонДУВС», Вчена рада заслухала й обговорила доповідь ученого секретаря секретаріату Вченої ради ДонДУВС, д.пед.н., професора Ольги КУЗЬМЕНКО.
На засіданні Вченої ради було схвалено рішення:
Затвердити квоти виборних представників на вакантні місця від наукових, науково-педагогічних працівників, які обираються з числа завідувачів кафедр, професорів, докторів філософії (кандидатів наук), докторів наук, які працюють в університеті на постійній основі для подання на Конференцію трудового колективу (від навчально-наукових інститутів та факультетів ДонДУВС не більше 7 осіб; від загальноуніверситетських кафедр ДонДУВС не більше 7 осіб; від інших працівників ДонДУВС, які працюють у ньому на постійній основі не більше 5 осіб).
Затвердити квоти виборних представників на вакантні місця з числа здобувачів вищої освіти ДонДУВС від навчально-наукових інститутів та факультетів ДонДУВС не більше 3 осіб для подання на Конференцію студентсько-курсантського самоврядування.
Директорам навчально-наукових інститутів, деканам факультетів, завідувачам загальноуніверситетських кафедр та керівникам від структурних підрозділів ДонДУВС підготувати рекомендації кандидатур на вакантні виборні місця до складу Вченої ради від зазначених конференцій трудових колективів та надати їх до організаційного комітету Конференції трудового колективу ДонДУВС.
З четвертого питання порядку денного засідання Вченої ради ДонДУВС «Про розгляд та схвалення Положень Донецького державного університету внутрішніх справ», заслуховувалась й обговорювалась інформацію керівників структурних підрозділів (Тетяна ПРОСВІРІНА, Наталія МАЛЕНКО, Катерина ВОЄВОДА, Вікторія МОСКАЛЕНКО, Артур ВОЛОБОЄВ, Валерія ЖУРАВЛЬОВА, Ольга ГАПОНЮК, Яна БОГДАНОВА, Іван ХОЗЛУ, Наталія ТИРЛИЧ, Ірина СИРМАМІЇХ, Валерій КОССЕ, Андрій УДОД, Олександр ГРУЗДЬ, Ігор ШОСТАК).
На засіданні Вченої ради було схвалено:
· Положення про ректорат Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про відділення аналітичної роботи та організації управління Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про комісію з моніторингу якості забезпечення діяльності Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про відділ юридичного забезпечення Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про організацію роботи помічника ректора з гендерних питань;
· Концепцію з «Гендерної політики» Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про відділення міжнародного співробітництва Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про відділ організації освітнього процесу Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про відділення комунікації Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про відділ забезпечення якості освіти Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про відділ соціально-гуманітарної роботи Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Концепція з «Ветеранської політики» Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про відділ організації служби Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про відділ режимно-секретного забезпечення;
· Положення про відділ організації наукової діяльності Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про організацію наукової діяльності у Донецькому державному університеті внутрішніх справ;
· Положення про науково-дослідний гурток курсантів та студентів Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про проведення конкурсу «Кращий курсант (студент)-науковець Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про охорону інтелектуальної власності в Донецькому державному університеті внутрішніх справ;
· Положення про атестацію наукових працівників у Донецькому державному університеті внутрішніх справ;
· Положення про організацію редакційної роботи в Донецькому державному університеті внутрішніх справ;
· Положення про норми часу для планування та обліку наукової роботи науково-педагогічних працівників Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про організацію і проведення наукових заходів у Донецькому державному університеті внутрішніх справ;
· Положення про проведення конкурсу «Кращий керівник науково-дослідного гуртка курсантів та студентів Донецького державного університету внутрішніх справ»;
· Положення про оперативну нараду при декані факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування Національної поліції України Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про факультет підготовки фахівців для органів досудового розслідування Національної поліції України Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про кафедру кримінального права та кримінології факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування Національної поліції України Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про кафедру кримінального процесу та криміналістики факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування Національної поліції України Донецького державного університету внутрішніх справ;
· Положення про кафедру загальноправових дисциплін факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування Національної поліції України Донецького державного університету внутрішніх справ;
· [bookmark: _GoBack]Положення про кафедру спеціальної фізичної підготовки Донецького державного університету внутрішніх справ.
