27 серпня 2025 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ (Протокол №20).

[bookmark: _Hlk196487674]Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради було заслухано доповідь ученого секретаря секретаріату Вченої ради ДонДУВС, д.пед.н., професора Ольги КУЗЬМЕНКО «Про стан виконання рішень Вченої ради університету в другому семестрі 2024/2025 навчального року та схвалення Плану роботи Вченої ради ДонДУВС на 2025/2026 навчальний рік». Вченою радою було схвалено рішення:
Роботу Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ у другому семестрі 2024/2025 навчального року визнати такою, що відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України, Міністерства внутрішніх справ України, Статуту ДонДУВС, Положенню про Вчену раду ДонДУВС та спрямована на впровадження в організаційно-управлінську, освітню та наукову діяльність Законів України «Про вищу освіту» та Закону України «Про Національну поліцію».
Вважати, що прийняті в другому семестрі 2024/2025 навчального року Вченою радою університету рішення загалом виконані, а заходи довготривалого та постійного виконання – залишаються на контролі.
Звернути увагу керівників підрозділів на необхідність суворого дотримання термінів виконання та своєчасного надання голові Вченої ради інформації щодо ухвалених Вченою радою рішень стосовно їх напрямів діяльності, а також результативності проведених заходів та вдосконалення роботи за відповідними напрямами роботи структурних підрозділів.
Відповідальним за підготовку питань до розгляду на засіданнях Вченої ради матеріали та узгоджені проєкти рішень із зазначенням конкретних заходів, термінів їх виконання та відповідальних осіб надавати до секретаріату Вченої ради за тиждень до її засідання.
Першому проректору ДонДУВС (О. Волобуєвій), проректорам ДонДУВС (Р. Врадію, С. Германову), директорам навчально-наукових інститутів (М. Тишлеку, Т. Колєснік), деканам факультетів ДонДУВС (В. Коссе, Л. Суюсанову) та завідувачам загальноуніверситетських кафедр (А. Гельбак, О. Бондаренко, Я. Черньонкову, І. Шостаку) забезпечити особистий контроль за виконанням покладених на конкретних виконавців рішень Вченої ради за відповідними напрямами діяльності.
Ученому секретарю секретаріату Вченої ради (О. Кузьменко):
Забезпечити постійний контроль за своєчасністю виконання рішень засідань Вченої ради відповідальними особами.
Під час розгляду питання про виконання рішень засідань Вченої ради окремо заслуховувати відповідальних осіб, які не виконали рішення Вченої ради.
Схвалити План роботи Вченої ради Донецького державного університету внутрішніх справ на 2025/2026 навчальний рік.

З другого питання «Про стан виконання структурними підрозділами університету Плану основних заходів Донецького державного університету внутрішніх справ на 2024/2025 навчальний рік та схвалення Плану основних заходів на 2025/2026 навчальний рік» було заслухано й обговорено доповідь завідувача відділення аналітичної роботи та організації управління ДонДУВС, майора поліції Тетяни ПРОСВІРІНОЇ.
Членами Вченої ради було схвалено рішення:
Вважати стан виконання Плану основних заходів Донецького державного університету внутрішніх справ на 2024-2025 навчальний рік задовільним, але таким, що потребує системного контролю з боку керівництва.
Керівникам структурних підрозділів університету до 10.08.2026 р., відповідно до встановлених Планом термінів, забезпечити системний контроль за виконанням запланованих заходів, своєчасне письмове інформування керівництва університету про їх виконання, для зняття з контролю, та надання доповідних записок про виконання заходів до відділення аналітичної роботи та організації управління (Т. Просвіріна) для узагальнення.
Відділенню аналітичної роботи та організації управління (Т. Просвіріна) протягом 2025-2026 навчального року забезпечити моніторинг своєчасного та якісного виконання визначених в Плані заходів, а також вчасне внесення змін до нього, з урахуванням вимог, що висуваються МВС України та МОН України до діяльності закладу вищої освіти.
Схвалити План основних заходів університету на 2025-2026 навчальний рік.
З третього питання «Про організацію освітнього процесу у 2025/2026 навчальному році», Вчена рада заслухала й обговорила доповідь начальника відділу організації освітнього процесу ДонДУВС, доктора філософії Артура ВОЛОБОЄВА. 
На засіданні Вченої ради було схвалено рішення:
Визнати стан організації освітнього процесу у 2025/2026 навчальному році задовільним та таким, що відповідає Положенню про організацію освітнього процесу у Донецькому державному університеті внутрішніх справ.
Відділу організації освітнього процесу (А. Волобоєв) до 29.12.2025 р. забезпечити контроль за організацією освітнього процесу з огляду на виконання науково-педагогічними працівниками університету розкладів проведення навчальних занять та обсягів навчального навантаження кафедр у І семестрі 2025/2026 навчального року.
Директорам інститутів (М. Тишлек, Т. Колєснік, П. Єпринцев), деканам факультетів (В. Коссе, Л. Суюсанов) та завідувачам кафедр до 29.12.2025 р. здійснити контроль за виконанням у повному обсязі навчального навантаження науково-педагогічними працівниками університету протягом І семестру 2025/2026 навчального року.
Завідувачам кафедр до 01.10.2025 р. вжити заходів щодо комплектування вакантних посад з метою розподілення залишків навчального навантаження, передбачених у 2025/2026 навчальному році.
В «Різному» порядку денного засідання були розглянуті питання щодо: присвоєння вчених звань науково-педагогічним працівниками Донецького державного університету внутрішніх справ»; проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічного і наукового складу ДонДУВС та укладання з ними відповідних контрактів; атестації наукової роботи стипендіата Кабінету Міністрів України – завідувача науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням факультету №3 ДонДУВС, д.ю.н., старшого дослідника Тетяни Пономарьової; розгляду та схвалення Положень Донецького державного університету внутрішніх справ; переведення аспірантів, ад’юнктів та здобувачів поза аспірантурою на наступні курси здобуття освіти; закриття наукового журналу «Вісник Луганського навчально-наукового інституту імені Е.О. Дідоренка»; внесення змін до формування наукових періодичних видань університету «Правовий часопис Донбасу», «Центральноукраїнський вісник права та публічного управління», «Українська поліцеїстика: теорія, законодавство, практика», «Бюлетень з обміну досвідом»; внесення змін до складу редакційних колегій наукових періодичних видань Донецького державного університету внутрішніх справ «Правовий часопис Донбасу», «Українська поліцеїстика: теорія, законодавство, практика» та «Бюлетень з обміну досвідом роботи»; затвердження рейтингу науково-педагогічних працівників Донецького державного університету внутрішніх справ за 2024/2025 навчальний рік; затвердження претендента на здобуття державної іменної стипендії найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні – завідувача науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції імені Е. О. Дідоренка Донецького державного університету внутрішніх справ, доктора юридичних наук, старшого дослідника Пономарьової Тетяни Ігорівни; затвердження Видавничого плану наукових праць Донецького державного університету внутрішніх справ на 2025 рік та Видавничого плану навчально-методичних праць Донецького державного університету внутрішніх справ на 2025 рік.
Членами Вченої ради університету одноголосно схвалено рішення щодо рекомендації до друку: збірника наукових праць «Правовий часопис Донбасу» («Law journal of Donbass»), Випуск 2(91), 2025; науково-практичного журналу «Українська поліцеїстика: теорія, законодавство, практика» («Ukrainian polyceistics»: theory, legislation, practice), Випуск 2 (14), 2025; науково-практичних рекомендаціїй «Соціальні та психологічні аспекти реабілітації військовослужбовців і поліцейських в умовах війни» (автори: Т. Кононенко, Г. Мухіна, А. Гельбак та ін.; за заг. ред. Т. Кононенко); збірника матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції «Забезпечення основоположних прав і свобод людини, дотримання стану дисципліни та законності в діяльності поліції в умовах воєнного стану» (м. Кропивницький, 12 червня 2025 р.).
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